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 U pretpostavci za ovaj scenarij  se moramo osvrnuti na tijek događaja koji su se dogodili u Hrvatskoj 

2009. godine, dakle u tijeku pandemije 2009./10. najveća opterećenost u pandemiji  bila je 

ona zdravstvene službe. Pri tome treba nadodati da je virus A(H1N1)pdm nastavio cirkulirati 

podjednakim intenzitetom u sezoni 2010./11. kad je epidemiološku službu, najveći teret podnijela 

je infektološka djelatnost.   
 

Pojačano je radila i primarna zdravstvena zaštita, a zbog nepostojanja dežurstva, bio je potreban i 

dodatan angažman hitne službe.  

 

Tijekom zadnje pandemije možemo identificirati glavni problem u provođenju protuepidemijskih 

mjera, a to je izostala adekvatna suradnja državnih medija u prenošenju ključnih poruka prema 

populaciji.  
 

 
6.6.3. Ugroženo područje 

  
Ugroženo je stanovništvo na cijelom teritoriju.  
 

 

6.6.4. Ugroženo stanovništvo, ekonomski uvjeti 
 

 
Grafički prikaz 32 Stope prijava oboljelih od gripe prema županijama u 9. tjednu u sezoni 2024./2025. 

 
Izvor: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, 2025. 

 

Posebice je opasna za starije osobe i djecu što potvrđuje porast broja komplikacija i čak pet puta veći 

broj hospitalizacija takvih pacijenata. Kod djece mogu izazvati  – upalu srednjeg uha, a kod, odraslih 

čak tri vrste upale pluća – virusnu s izrazito visokom smrtnošću, potom virusno-bakterijsku sa 

smrtnošću do 15 % ,a najlakši oblik pneumonije uzrokovan bakterijama ima mortalitet od također 

visokih 7 %.  
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 Epidemija gripe osim zdravstvenih učinaka ima i vrlo negativne ekonomske posljedice.  

Prema procjenama smatra se da se godišnje zbog gripe gubi oko 700 000 radnih dana, najmanje 

je 2 puta veća opterećenost zdravstvenog sustava i bolnica, znatno je povećana je potrošnja lijekova, 

a 75% nepotrebnih vrlo skupih antibiotika potroši se upravo neopravdano u sezoni gripe.  

  
Tablica 90: Epidemije I pandemije- rizične skupine stanovništva Grada 

Rizične skupine 

djeca i mladež do 15 godina osobe starije od 60 godina 

1 348 2 634 

 

Posljedice proistekle iz pandemijskog scenarija gripe mogu se sagledati sa aspekta:  

 

- socijalnih faktora, koji uključuju veličinu naše populacije, distribuciju visokorizičnih grupa u 

njoj te ponašanje i životni stil određenih grupa u populaciji;  

- tehničkih i znanstvenih faktora, koji podrazumijevaju implementaciju nadzora i mogućnosti 

da se identificira sumnjivi slučaj koji bi mogao oboljeti, mogućnosti i mehanizmi 

pristupačnosti teško dostupnim određenim grupama ljudi i mogućnost i prihvatljivost 

efektivnih preventivnih mjera, odnosno provedba profilaktičke, kao 

i kasnije suportivne terapije;  

- ekonomskih faktora, koji podrazumijevaju u opisu direktne i indirektne financijske troškove 

kao što su utjecaj na kućni proračun, troškovi hospitalizacija te potencijalni utjecaj na 

trgovinu i turizam i ostale zavisne i nezavisne grane iz ekonomske branše;  

etičkih faktora, koji podrazumijevaju osobnu privatnost, upotreba neodobrenih proizvoda, 

utjecaj na transparentnost;  

političkih faktora, koji podrazumijevaju reakciju i odgovor zakonskih nosioca u zdravstvu  i 

medija,  kapacitiranost Vlade i ostalih nižih struktura u odgovoru na upravljanje u krizi.  

 

6.6.5. Uzrok 
 
Virus influence koji je iznenada mutirao i koji nije bio sastavni dio uobičajenog sezonskog cjepiva 

protiv gripe uzrokovao je pandemiju. Cjepivo  je odlukom Ministarstva zdravstva  nabavljeno za 

odgovarajuću sezonu gripe po preporuci Svjetske zdravstvene organizacije.  

 

6.6.6. Razvoj događaja koji je prethodio velikoj nesreći 
 

Od prvih slučajeve gripe u Republici Hrvatskoj  pa do danas laboratorijski ih je potvrđeno više stotina. 

Stvarni broj osoba oboljelih od gripe trenutno je znatno veći i kreće se oko 14000 i više. S obzirom da 

se broj oboljelih od gripe širi geometrijskom progresijom, vrlo je vjerojatno da će u slijedećih par 

tjedana taj broj znatnije porasti.   
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6.6.7. Opis događaja 
 

Iznenadna i neočekivana genska mutacija virusa influence i mogućnost njegovog povoljnog i brzog 

širenja osnovna je pretpostavka kao okidač za nastanak pandemije koji u bilo kojem trenutku može 

izmaći kontroli i pretvoriti se u događaj katastrofalnih razmjera. 

Uzrok pandemije je virus influence koji je iznenada mutirao te nije bio sastavni dio uobičajenog 

sezonskog cjepiva protiv gripe koje je odlukom Ministarstva zdravstva nabavljeno za odgovarajuću 

sezonu gripe po preporuci Svjetske zdravstvene organizacije. 

 

 

6.6.8. Matrice rizika 
 

6.6.8.1. Vjerojatnost događaja 
 

Takav događaj je zabilježen jednom u  godini pa se pretpostavlja da je vjerojatnost iznimno velika. 

 
Tablica 91: Epidemije i pandemije, određivanje vjerojatnosti događaja 

Kategorija  Kvalitativna  
Vjerojatnost/frekvencija Ocjena kategorije 

vjerojatnosti* Vjerojatnost Frekvencija 
1  Iznimno mala  <1%  1 događaj u 100 godina i rjeđe   

2  Malene 1 – 5%  1 događaj u 20 do 100 godina  
3  Umjerena  5 – 50%  1 događaj u 2 do 20 godina  
4  Velika  51 – 98%  1 događaj u 1 do 2 godina  
5  Iznimno velika  >98%  1 događaj godišnje ili češće X 

* Vjerojatnost pojave označena je oznakom × 

 
 

6.6.8.2. Posljedice 

6.6.8.2.1. Posljedice na život i zdravlje ljudi 

 
Tablica 92: Epidemije i pandemije - ocjena kategorije utjecaja na život i zdravlje ljudi  

Život i zdravlje ljudi 
Kategorija Posljedice Kriterij % osoba JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne 
66<0,001  

2  Malene 0,001 – 0,0046  
3  Umjerene 0,0047 – 0,011                   
4  Značajne 0,012 – 0,035  
5  Katastrofalne 0,036 ili više X 

 

Uz sezonu gripe uobičajeno se povezuje tzv. višak smrti odnosno povećani broj umrlih u odnosu na 

broj umrlih izvan sezone gripe. To je posljedica činjenice da je gripa u određenim rizičnim skupinama 

kao što su osobe u dobi od 65 godina i stariji te kronični bolesnici neovisno o dobi, češće praćena 

komplikacijama i smrtnim ishodom. Teško je reći koliko stvarno osoba umre izravno ili, što je češće, 

 
 
6 Uzima se u obzir ako je uslijed posljedica nesreće stradala bar jedna osoba.  
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neizravno od gripe (kao posljedica pogoršanja osnovne bolesti ili komplikacije, poput upale pluća ili 

sepse).  

 

Posljedice na život i zdravlje ljudi nalaze se u kategoriji 5 – katastrofalne posljedice. 

 

6.6.8.2.2. Posljedice na gospodarstvo 

 
         Tablica 93: Epidemije i pandemije - ocjena kategorije utjecaja na gospodarstvo  

Gospodarstvo 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 

Posljedice na gospodarstvo nalaze se u kategoriji 3 – umjerene posljedice. 

 

6.6.8.2.3. Posljedice na društvenu stabilnost i politiku 

 

Ocjena posljedica definira se kao srednja vrijednost kategorija iz sljedećih tablica: 

 
Tablica 94: Epidemije i pandemije - ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost I   politiku- oštećena kritične 

infrastrukture  

Društvena stabilnost i politika 

oštećena kritična infrastruktura 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1% X 
2  Malene 1 – 5%  
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
Tablica 95: Epidemije i pandemije, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i politiku- štete/gubici na 

građevinama od javnog društvenog značaja  

Društvena stabilnost i politika 

Štete/gubici na građevinama od javnog društvenog značaja 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1% X 
2  Malene 1 – 5%  
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  
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Tablica 96: Epidemije i pandemije, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i politiku- prestanak funkcije 
kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana 

Društvena stabilnost i politika 

prestanak funkcije kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1% X 
2  Malene 1 – 5%  
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
 

Tablica 97: Epidemije i pandemije, zbirna ocjena posljedica po društvenu stabilnost i politiku 

Društvena stabilnost i politika 

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 

Kategorija Oštećena kritična 
infrastruktura 

Oštećena kritična 
infrastruktura 

Štete/gubici na 
građevinama od javno 

društvenog značaja 

Prestanak rada kritične 
infrastrukture ili građevina od 

javno društvenog značaja na rok 
dulji od 10 dana 

Zbirna 
ocjena 

(x) 

 1 Neznatne X X X X 
2 Malene     
3 Umjerene     
4 Značajne     
5 Katastrofalne     

 
Građevine od javnog značaja i objekti kritične infrastrukture neće pretrpjeti nikakva oštećenja izazvana 

pojavom epidemije/pandemije gripe. Poteškoće su moguće u osiguravanju normalnog funkcioniranja 

kritične infrastrukture zbog izostanka s posla radnika koji su na bolovanju, ali ne duži prekida rad 

institucija od javnog značaja. Ukupan utjecaj se ocjenjuje  neznatnim.  

 

 Posljedice na društvenu stabilnost i politiku nalaze se u kategoriji 1 – neznatne posljedice. 

 

6.6.8.2.4.   Epidemije i pandemije, zbirna ocjena posljedica 

 
         Tablica 98: Epidemije i pandemije, zbirna ocjena posljedica  

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 
Kategorija Život i zdravlje ljudi Gospodarstvo Društvena stabilnost i politika Zbirna 

ocjena 
(x) 

 1 Neznatne   X  
2 Malene     
3 Umjerene  X  X 
4 Značajne     
5 Katastrofalne X    

 
Zbirne posljedice  ovise o posljedicama sva tri utjecaja na društvene vrijednosti i dobiju se kao srednja 

vrijednost kategorija život i zdravlje ljudi, gospodarstvo i društvena stabilnost i politika, što određuje 

kategoriju 3 – umjerene posljedice.  
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6.6.8.3. Podaci, izvori i metode izračuna 
  

Opisano u točci 3. Procjene rizika. 

 

 

6.6.9. Utvrđivanje rizika preko matrice rizika 
 

Grafički prikaz 33: Matrice rizika, epidemije i pandemije 
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Grafički prikaz 34: Epidemije i pandemije, zbirna matrica rizika 
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6.6.10. Karta prijetnje 
 

Grafički prikaz 35: Epidemije I pandemije, karta prijetnje 
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6.6.11. Karta rizika 
 

Grafički prikaz 36: Epidemije i pandemije,  karta rizika 
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6.7. Tehničko tehnološke nesreće 
 

Naziv scenarija: Isticanje i zapaljenje goriva 

Grupa rizika: Tehničko tehnološke nesreće 

Rizik: Industrijske nesreće 

Izvršitelji: Sukladno točki 10. Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Kratki opis scenarija: 

Osnovni scenarij je curenje goriva iz spremnika  kroz istakačko crijevo promjera 120 mm. U slučaju da 
istjecanje goriva i širenje oblaka para nije bilo moguće zaustaviti dolazi do eksplozije. 
 

 

6.7.1. Utjecaj na kritičnu infrastrukturu 
 

Tablica 99: Prikaz utjecaja industrijske nesreće na kritičnu infrastrukturu 

Utjecaj Sektor 
X Energetika (proizvodnja, uključivo akumulacije i brane, prijenos, skladištenje, transport energenata i 

energije, sustavi za distribuciju).   

X Promet (cestovni, željeznički, zračni, pomorski i promet unutarnjim plovnim putovima). 

 Vodno gospodarstvo(regulacijske i zaštitne vodne građevine i komunalne vodne građevine).  

 Financije (bankarstvo, burze, investicije, sustavi osiguranja i plaćanja).  

 Javne službe ( osiguranje javnog reda i mira, zaštita i spašavanje, hitna medicinska pomoć).  

 Komunikacijska i informacijska tehnologija(elektroničke komunikacije, prijenos podataka, 
informacijski sustavi, pružanje audio i audiovizualnih medijskih usluga)  

 Zdravstvo (zdravstvena zaštita, proizvodnja, promet i nadzor nad lijekovima)   

 Hrana ( proizvodnja i opskrba hranom i sustav sigurnosti hrane, robne zalihe)  

X Proizvodnja, skladištenje i prijevoz opasnih tvari  ( kemijski, biološki, radiološki i nuklearni materijali)  

 Nacionalni spomenici i vrijednosti  

  
 

6.7.2. Kontekst 
 
Tehničko-tehnološke katastrofe ili velike nesreće u gospodarskim objektima nastaju kao posljedica 

nesretnog događaja uzrokovanog ljudskom nepažnjom, nemarnošću ili namjerom izazivanja krizne 

situacije. Također mogu nastati kao posljedica tehničkog kvara strojeva u lancu proizvodnje ili 

distribucije, te kao posljedica djelovanja vanjskih prirodnih sila ili drugih oblika vanjskog utjecaja (udar 

groma, potresa, poplave , olujnih i orkanskih udara vjetra itd.).  

 

 Ovakve velike nesreće izazivaju posljedice na stanovništvo, materijalna i kulturna dobra, te na 

infrastrukturne objekte. 
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Tablica 100: Pregled pravnih osoba koje se bave proizvodnjom, skladištenjem, prijevozom i prodajom opasnih tvari 

INA, industrija nafte d.d., BP Pleternica 

djelatnost trgovina na malo naftnim derivatima 

lokacija Mlinska 18, 34 310 Pleternica 

opis lokacije 
 

koordinate 
 

X 5015755 

Y 6484995 

MPM se nalazi u centru Pleternice, na cesti prometnog pravca Požega – 
Slavonski Brod (D49). Nasuprot BP nalaze se obiteljske kuće, stambena zgrada, 
trgovački centar s manjim parkingom. Na istočnoj strani nalazi se tržnica. U 
neposrednoj blizini MPM nalazi se gradski trg, srednja škola u izgradnji, 
multimedijalna dvorana, pošta, tržnica u izgradnji, autobusni kolodvor, policija, 
vatrogasci, park i dječje igralište, sportski stadion. 

Podatci o opasnim tvarima 
Vrsta Maksimalna količina opasne 

tvari (lit/kg) 
Način skladištenja 

EUROSUPER BS 95  21.752 podzemni spremnik 

EUROSUPER BS CLASS+ 14 502 podzemni spremnik 

EURODIZEL BS 24.444 podzemni spremnik 

EURODIZE BS CLASS+ 16.296 podzemni spremnik 

EURODIZEL BS PLAVI 40.740 podzemni spremnik 

Zona ugroženosti 
Scenarij najgoreg mogućeg slučaja: Osnovni scenarij je curenje goriva iz spremnika  kroz istakačko 
crijevo promjera 120 mm. U slučaju da istjecanje goriva i širenje oblaka para nije bilo moguće zaustaviti 
dolazi do eksplozije. 

Zona udarnog vala za: 
0,60 37m 
0,30 50m 
0,14 74m 
0,07 112m 
0,03 198m 

Posljedice 
Smrtonosno djelovanje do 50m udaljenosti od središta 
eksplozije . Ozlijede u okviru maksimalnog dosega. 
(198m) Uništenje imovine. 

Izvor: Procjena rizika pravnih osoba koje obavljaju djelatnost 
korištenjem opasnih tvari za MPM Pleternica 
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6.7.2.1. Ugroženo područje 
 

Ugroženo područje je prostor benzinske postaje i okolni prostor u radijusu od 198 m. 

 
Grafički prikaz 37: Radijus štetnog utjecaja 

 
Izvor: Procjena rizika pravnih osoba koje obavljaju djelatnost 

korištenjem opasnih tvari za MPM Pleternica 

 
 
 
 
 
 



Procjena rizika od velikih nesreća 

Grad Pleternica 

Stranica 121 od 192 

6.7.2.2.  Prostor štetnog utjecaja, ugroženo stanovništvo i gospodarski subjekti 
 
U radijusu od 198 m nasuprot BP nalaze se obiteljske kuće, stambena zgrada, trgovački centar s manjim 

parkingom. Na istočnoj strani nalazi se tržnica. U neposrednoj blizini MPM nalazi se gradski trg, srednja škola u 

izgradnji, multimedijalna dvorana, pošta, tržnica u izgradnji, autobusni kolodvor, policija, vatrogasci, park i dječje 

igralište, sportski stadion. Broj žrtava u najgorem mogućem slučaju je 6 smrtnih slučajeva. 

 

 

6.7.3. Uzrok 
 

Uzrokom opasnosti smatra se događaj, smetnja u funkciji ili propust radnika zbog kojih se može 

osloboditi opasna tvar iz izvora opasnosti i može doći do povezivanja u uzročno posljedični lanac 

događaja: ispuštanje opasnih tvari na lokaciji, požar/eksplozija. 

 

 

6.7.3.1. Razvoj događaja koji je prethodio velikoj nesreći 
 

Uslijed nepoznatog uzroka (ljudska pogreška, zakazivanje tehničkih sustava, smetnja u funkciji ) došlo 

je do isticanja cjelokupne količine goriva u okoliš i nastanak eksplozije. 

 

 

6.7.3.2. Okidač koji je uzrokovao veliku nesreću 
 
Unatoč pravovremenoj intervenciji dolazi do  isticanja cjelokupne količine goriva i eksplozije. 
 
 

6.7.4. Opis događaja 
 

U sukladno kontekstu i jedinstvenim mjerilima posljedice su dane u nastavku. 

 

 

6.7.5. Matrice rizika 
 
6.7.5.1. Vjerojatnost događaja 
 

Tablica 101: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, određivanje vjerojatnosti događaja 

Kategorija  Kvalitativna  
Vjerojatnost/frekvencija Ocjena kategorije 

vjerojatnosti* Vjerojatnost Frekvencija 
1  Iznimno mala  <1%  1 događaj u 100 godina i rjeđe  X 

2  Malene 1 – 5%  1 događaj u 20 do 100 godina  
3  Umjerena  5 – 50%  1 događaj u 2 do 20 godina  
4  Velika  51 – 98%  1 događaj u 1 do 2 godina  
5  Iznimno velika  >98%  1 događaj godišnje ili češće  

* Vjerojatnost pojave označena je oznakom × 
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6.7.5.2. Posljedice 

6.7.5.2.1. Posljedice na život i zdravlje ljudi 

 
Tablica 102: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće -ocjena kategorije utjecaja na život i zdravlje ljudi  

Život i zdravlje ljudi 

Kategorija Posljedice Kriterij % osoba JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne 76<0,001  
2  Malene 1 – 5%  
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25% X 

 

U radijusu od 198 m nasuprot BP nalaze se obiteljske kuće, stambena zgrada, trgovački centar s manjim 

parkingom. Na istočnoj strani nalazi se tržnica. U neposrednoj blizini MPM nalazi se gradski trg, srednja škola u 

izgradnji, multimedijalna dvorana, pošta, tržnica u izgradnji, autobusni kolodvor, policija, vatrogasci, park i dječje 

igralište, sportski stadion. Broj žrtava u najgorem mogućem slučaju je 6 smrtnih slučajeva. 

 

Posljedice na život i zdravlje ljudi nalaze se u kategoriji 5 – katastrofalne posljedice. 

 

6.7.5.2.2. Posljedice na gospodarstvo 

 
Tablica 103: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće -ocjena kategorije utjecaja na gospodarstvo  

Gospodarstvo 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5%  
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
Posljedice na gospodarstvo se procjenjuju na umjerene. 

 

Posljedice na gospodarstvo nalaze se u kategoriji 3 – umjerene posljedice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
7 Uzima se u obzir ako je uslijed posljedica nesreće stradala bar jedna osoba. 
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6.7.5.2.3. Posljedice na društvenu stabilnost i politiku  

 

Ocjena posljedica definira se kao srednja vrijednost kategorija iz sljedećih tablica: 

 
Tablica 104: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće- ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i  

politiku- oštećena kritične infrastrukture  

Društvena stabilnost i politika 

oštećena kritična infrastruktura 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
Tablica 105: Tehničko tehnološke nesreće industrijske nesreće, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i 

politiku- štete/gubici na građevinama od javnog društvenog značaja  

Društvena stabilnost i politika 

Štete/gubici na građevinama od javnog društvenog značaja 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
Tablica 106: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i 

politiku- prestanak funkcije kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana  

Društvena stabilnost i politika 

prestanak funkcije kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 

Obzirom da je materijalna šteta na kritičnoj infrastrukturi i objektima od 

javnog i  društvenog  značaja malena, ukupna vrijednost kategorije društvena stabilnost i politika 

može se ocijeniti sa kategorijom 2 – malene posljedice.  
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Tablica 107: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, zbirna ocjena posljedica po društvenu stabilnost i 
politiku 

Društvena stabilnost i politika 

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 

Kategorija Oštećena kritična 
infrastruktura 

Oštećena kritična 
infrastruktura 

Štete/gubici na 
građevinama od javno 

društvenog značaja 

Prestanak rada kritične 
infrastrukture ili građevina od 

javno društvenog značaja na rok 
dulji od 10 dana 

Zbirna 
ocjena 

(x) 

 1 Neznatne     
2 Malene X X X X 
3 Umjerene     
4 Značajne     
5 Katastrofalne     

 
  Posljedice na društvenu stabilnost i politiku nalaze se u kategoriji 2 – malene  posljedice. 
 
 

6.7.5.3. Industrijske nesreće, zbirna ocjena posljedica 
 

Tablica 108: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, zbirna ocjena posljedica  

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 

Kategorija Život i zdravlje ljudi Gospodarstvo Društvena stabilnost i politika Zbirna 
ocjena 

(x) 

 1 Neznatne     
2 Malene   X  
3 Umjerene  X  X 
4 Značajne     
5 Katastrofalne X    

 
Zbirne posljedice  ovise o posljedicama sva tri utjecaja na društvene vrijednosti i dobiju se kao srednja 

vrijednost kategorija život i zdravlje ljudi, gospodarstvo i društvena stabilnost i politika, što određuje 

kategoriju 3 – umjerene posljedice.  
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6.7.5.4. Podatci, izvori i metode izračuna 
  

Opisano u točki 3. Procjene rizika 

 

 

6.7.6. Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, prikaz na matricama rizika 
 

Grafički prikaz 38: Matrice rizika, tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće 
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Zbirna matrica rizika društvena stabilnost i politika  

 
 

Grafički prikaz 39:  tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, 
zbirna matrica rizika 
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6.7.7. Karta prijetnje 
 

Grafički prikaz 40: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, karta prijetnje  
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6.7.8. Karta rizika 
 

Grafički prikaz 41: Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, karta prijetnje 
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6.8. Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu 
 

Naziv scenarija, rizik : Prometna nezgoda, nekontrolirano ispuštanje benzina 

Grupa rizika: Tehničko tehnološke nesreće u prometu 

Rizik: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu 

Izvršitelji: Sukladno točki 10. Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Kratki opis scenarija: 

Najveći dio prometa te prijevoz svih vrsta roba odvija se dionicama  državnih cesta D 49 i D 38 koje prolaze 
prostorom. To znači da se tim prometnicama vrši prijevoz opasnih i lako zapaljivih tvari i to kamionima-
cisternama do 30 000 l , pa u slučaju nesreće može doći do izlijevanja, eksplozije i zapaljenja opasnih tvari te 
stradavanja ljudi i imovine. Scenarij pretpostavlja hipotetičku situaciju u kojoj je u naselju Pleternica, na 
križanje D 38  i Vinogradske ulice došlo do prometne nezgode uslijed koje je došlo do prevrtanja cisterne koja 
je prevozila benzin u svrhu snabdijevanja BP koja se nalazi u Pleternici. Iz cisterne je nekontrolirano isteklo 
oko 500 l goriva koje se zapalilo.  Nakon zapaljenja lokve ispuštenog goriva iz autocisterne, uslijed izloženosti 
autocisterne visokim temperaturama, došlo je do naglog povećanja tlaka u autocisterni i do eksplozije 
zapaljive smjese preostalog benzina u komorama autocisterne i zraka. 

 

 

6.8.1. Utjecaj na kritičnu infrastrukturu 
 

Tablica 109: Prikaz utjecaja tehničko-tehnološke nesreće u cestovnom prometu na kritičnu infrastrukturu 

Utjecaj Sektor 
X Energetika (proizvodnja, uključivo akumulacije i brane, prijenos, skladištenje, transport energenata i 

energije, sustavi za distribuciju).   

X Promet (cestovni, željeznički, zračni, pomorski i promet unutarnjim plovnim putovima). 

 Vodno gospodarstvo(regulacijske i zaštitne vodne građevine i komunalne vodne građevine).  

 Financije (bankarstvo, burze, investicije, sustavi osiguranja i plaćanja).  

 Javne službe ( osiguranje javnog reda i mira, zaštita i spašavanje, hitna medicinska pomoć).  

 Komunikacijska i informacijska tehnologija(elektroničke komunikacije, prijenos podataka, 
informacijski sustavi, pružanje audio i audiovizualnih medijskih usluga)  

x Zdravstvo (zdravstvena zaštita, proizvodnja, promet i nadzor nad lijekovima)   

 Hrana ( proizvodnja i opskrba hranom i sustav sigurnosti hrane, robne zalihe)  

 Proizvodnja, skladištenje i prijevoz opasnih tvari  ( kemijski, biološki, radiološki i nuklearni materijali)  

 Nacionalni spomenici i vrijednosti  

 

6.8.2. Kontekst 
 
Tehničko-tehnološke katastrofe ili velike nesreće u cestovnom prometu nastaju kao posljedica 

prometnih nesreća u kojima su sudionici kamioni/cisterne koje prevoze opasne ili kao posljedica ne 

primjenjivanja sigurnosnih mjera prilikom transporta. 

 

Odlukom o određivanju cesta po kojima smiju motorna vozila prevoziti opasne tvari i o određivanju 

mjesta za parkiranje motornih vozila s opasnim tvarima (Narodne novine, broj 27/02, 71/02, 111/03 i 

190/03) nije utvrđen niti jedan prometni cestovni pravac koji prolazi teritorijem Grada kojima je 

dopušten prijevoz opasnih tvari. Niti su određena parkirališta za prometna sredstva koja prevoze 

opasne tvari. 

 

Prijevoz opasnih tvari dopušten je u svrhu snabdijevanja benzinskih postaja, gospodarskih subjekata i 

stanovništva i stoga je uvijek je  prisutna mogućnost prometnih nesreća, u kojima su sudionici 
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prometna sredstva koja prevoze zapaljive i opasne tvari. Uslijed tehničko kvara ili prometne nezgode 

moguće je prevrtanje  autocisterni, a time i  istjecanje, zapaljenje ili eksplozija opasnih  tvari. 

U nedostatku egzaktnih podataka pretpostavlja se da se najveći dio prometa opasnim tvarima odvija  

državnim cestama D38 i  D49. 

Kako ne postoje egzaktni podatci o vrstama i količinama opasnih tvari koji se prevoze cestama za 

analize najgoreg mogućeg slučaja biti će korišteni podatci  Centra za vozila Hrvatske prikazani u 

narednoj tablici. 

 
Tablica 110: Podatci o pojedinim vrstama i količinama opasnih tvari u prometu, doseg ugroze ispuštenim opasnim 

tvarima u prometnoj nesreći, odnosno, kamionskim parkiralištima 

Najveće očekivane količine opasnih tvari 
Opasna tvar Količina Doseg i posljedice 

Eksploziv ili gnojivo 
amonij nitrat  

30. 000 kg 
lake posljedica do  350 m 
značajna oštećenja zgrada do 134 m 

UNP  31.428 kg eksplozija:   270 m ,  toplinska radijacija: 600m   

Tekuće gorivo  45.000 lit. oko 200m 
Klor ukapljen tlakom 
 

Kontejneri 1000 kg najgori slučaj: 2000 m (smrtno 315m)  alternativni: 
1200 m (smrtno 169 m) 

Amonijak ukapljen tlakom 
 

nema podataka  

Kloridna kiselina 
 

22.700 lit. alternativni slučaj: 700m ozbiljne posljedice (na 200 
m i u kućama) 

SO2 

 
kontejneri 1000 kg najgori slučaj: 2.100 m; - alternativni: 500m 

    Izvor : Centra za vozila hrvatske Velika Gorica, Odjel za ispitivanje vozila 

 

U analizi najgoreg mogućeg slučaja pretpostavlja se da je autocisterna (uobičajene) veličine 30 m3 

(jedno komorna) i spojne cijevi promjera 85 mm. Vrijeme reakcije na nekontrolirano ispuštanje do 

zatvaranja ventila je 15 sec. Količina ispuštenog goriva je 533 litre. 

U opisanom slučaju uvažavajući gore naznačene parametre  zona ugroženosti od požara iznosi 44,5 

metara (promjer). Takav požar obzirom na samu lokaciju mjesta istakanja bi imao male izvan lokacijske 

učinke (poslovni prostori i obiteljske kuće u neposrednoj blizini). 

 

Međutim, nakon zapaljenja lokve ispuštenog goriva iz autocisterne, uslijed izloženosti autocisterne 

visokim temperaturama, može doći do naglog povećanja tlaka u autocisterni i do eksplozije zapaljive 

smjese preostalog benzina u komorama autocisterne i zraka. Za proračun je najvažnija količina 

preostalog benzina u komorama.  Dvije su najčešće opcije - jedno komorne i tro komorne autocisterne, 

pod pretpostavkom da je sukladno prethodno prikazanom „worst caseu“ već ispušteno oko 0,5 m3 

benzina iz komore. 

Na udaljenosti većoj od 289 metara neće više biti mogućnosti za ugrožavanje zdravlja osoba i oštećenja 

imovine u trenutku eksplozije para benzina u autocisterni. 

 

 

6.8.2.1. Ugroženo područje 
 

Naselje Pleternica, križanje D 38  i Vinogradske ulice u radijusu od 289 m.  
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Grafički prikaz 42: Prikaz ugroženog područja uslijed eksplozije benzina iz autocisterne 

 
  Izvor : Kombinirani podatci Geoportal podatci iz prethodne tablice 

 

6.8.2.2. Prostor štetnog utjecaja, ugroženo stanovništvo i gospodarski subjekti 
 

Prostor štetnog utjecaja je gusto naseljen prostor sa objektima stambene individualne gradnje i 

gospodarskim objektima u okruženju.  

Procjena je da će doći do oštećenja oko cca 70 stambenih objekata, od čega bi oko 40 objekata 

pretrpjelo jača oštećenja, a ostali objekti bili bi  lakše oštećeni. 

U prostoru štetnog utjecaja nalazi nekoliko maloprodajnih lanaca, Gradska vijećnica, knjižnica, 

policijska postaja Pleternica. 

 Smrtno bi stradali ili bi dobili teške tjelesne ozlijede svi stanovnici  koji se u trenutku akcidenta nađu 

na udaljenosti od 65 m od izvora.  
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6.8.3. Uzrok 
 

Prilikom prijevoza opasnih tvari došlo je do nesreće kamiona-cisterne sa benzinom. 

 

 

6.8.3.1. Razvoj događaja koji je prethodio velikoj nesreći  
 
Prometna nesreća u kojoj dolazi do prevrtanja kamiona-cisterne, te izlijevanja, eksplozije i zapaljenja 
dijela benzina u okoliš. 

 
 
6.8.3.2. Okidač koji je uzrokovao veliku nesreću  
 
Unatoč pravovremenoj intervenciji nakon prevrtanja kamiona- cisterne dolazi do isticanja dijela 

benzina i pojave požara koji može zahvatiti dio stambenih i gospodarskih objekata te onečišćenja tla i 

zraka. 

 

 

6.8.4. Opis događaja 
 
Sukladno kontekstu i jedinstvenim mjerilima sljedeće su kategorije posljedica. 
 
 

6.8.5. Matrice rizika 
 
6.8.5.1. Vjerojatnosti događaja 
 
Događaj do sad nije zabilježen pa se pretpostavlja da je vjerojatnost događaja izuzetno mala. 

 
Tablica 111: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu  -određivanje vjerojatnosti događaja 

Kategorija  Kvalitativna  
Vjerojatnost/frekvencija Ocjena kategorije 

vjerojatnosti* Vjerojatnost Frekvencija 
1  Iznimno mala  <1%  1 događaj u 100 godina i rjeđe  X 

2  Malene 1 – 5%  1 događaj u 20 do 100 godina  
3  Umjerena  5 – 50%  1 događaj u 2 do 20 godina  
4  Velika  51 – 98%  1 događaj u 1 do 2 godina  
5  Iznimno velika  >98%  1 događaj godišnje ili češće  

* Vjerojatnost pojave označena je oznakom × 
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6.8.5.2. Posljedice 

6.8.5.2.1. Posljedice na život i zdravlje ljudi 

 
Tablica 112: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu - ocjena kategorije utjecaja na život i zdravlje ljudi  

Život i zdravlje ljudi 

Kategorija Posljedice Kriterij % osoba JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne 86<0,001  
2  Malene 0,001 – 0,0046  
3  Umjerene 0,0047 – 0,011  
4  Značajne 0,012 – 0,035  
5  Katastrofalne 0,036 ili više X 

 

Smrtno ugrožene osobe nalaze se u naselju Pleternica, križanje D 38 i Vinogradske ulice u radijusu od 

289 m. pri čemu bi  cca 100 osoba bilo potencijalno ugroženo. 

 Smrtno bi stradali ili bi dobili teške tjelesne ozlijede svi stanovnici  koji se u trenutku akcidenta nađu 

na udaljenosti od 65 m od izvora.  

Za određivanje potencijala rizika potrebno je izračunati vanjske posljedice – broj smrtnih slučajeva po 

nesreći, prema slijedećem izrazu: 

Cd,t = P x d x fp x fu gdje su: Cd,t – broj smrtnih slučajeva po nesreći,  

 

P – pogođeno područje (ha),  

d – gustoća naseljenosti u pogođenom području unutar pogođenog pojasa (osoba/ha),  

fp - korekcijski čimbenik područja za rasprostranjenost stanovništva u pogođenom području,  

fu - korekcijski čimbenik ublažavajućih učinaka 

Iz tablica koje se nalaze u Priručniku9 očitane su slijedeće vrijednosti navedenih parametara: 

P = 0,6 ha; d= 100 osoba/ha; fp = 0,4; fu = 1 

pa je potencijal rizika Cd,t = 0,6 x 100 x 0,4 x 1 =24  Iz dijagrama: za 0 – 25  smrtnih slučajeva po nesreći 

→razred posljedica = 1. 

 
Posljedice na život i zdravlje ljudi nalaze se u kategoriji 5 – katastrofalne posljedice. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
8 Uzima se u obzir ako je uslijed posljedica nesreće stradala bar jedna osoba. 
9 Priručnik za razvrstavanje i utvrđivanje prioriteta među rizicima izazvanim velikim nesrećama u procesnoj i 

srodnim industrijama(IAEA-TECDOC-727) 
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6.8.5.2.2. Posljedice na gospodarstvo 

 
         Tablica 113: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu -ocjena kategorije utjecaja na gospodarstvo  

Gospodarstvo 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

Prostor štetnog utjecaja je gusto naseljen prostor sa objektima stambene individualne gradnje i 

gospodarskim objektima u okruženju. Procjena je da će doći do oštećenja oko cca 70 stambenih 

objekata, od čega bi oko 40 objekata pretrpjelo jača oštećenja, a ostali objekti bili bi  lakše oštećeni. 

U prostoru štetnog utjecaja nalazi nekoliko maloprodajnih lanaca, Gradska vijećnica, knjižnica, 

policijska postaja Pleternica. 

Procijenjena šteta iznosi  oko  4% proračuna Grada. 

 

Posljedice na gospodarstvo nalaze se u kategoriji 2 – malene posljedice. 

 

6.8.5.2.3. Posljedice na društvenu stabilnost i politiku 

 
Ocjena posljedica definira se kao srednja vrijednost kategorija iz sljedećih tablica: 

 
Tablica 114- Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost I   

politiku- oštećena kritične infrastrukture 

Društvena stabilnost i politika 

oštećena kritična infrastruktura 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  

2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

 
Tablica 115: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i 

politiku- štete/gubici na građevinama od javnog društvenog značaja  

Društvena stabilnost i politika 

Štete/gubici na građevinama od javnog društvenog značaja 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  
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Tablica 116: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, ocjena kategorije utjecaja na društvenu stabilnost i 
politiku- prestanak funkcije kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana  

Društvena stabilnost i politika 

prestanak funkcije kritične infrastrukture/objekata od javnog interesa za razdoblje duže od 10 dana 

Kategorija Posljedice Kriterij – štete u % proračuna JLP(R)S Ocjena (x) 

1  Neznatne <1%  
2  Malene 1 – 5% X 
3  Umjerene 5 – 15%  
4  Značajne 15 – 25%  
5  Katastrofalne >25%  

Objekti kritične infrastrukture i građevine od javnog društvenog interesa nisu značajno ugroženi. 

Ugrožena je autocisterna, cesta i maloprodajni lanci za opskrbu stanovništva, te niz  gospodarskih 

subjekata .  

 Na cesti dolazi do isticanja naftnih derivata i opasnih tvari što dovodi do privremene obustave 

opskrbe gorivom i zatvaranje prometa na dionici ceste koja je ugrožena u trajanju od nekoliko sati do 

jedan dan. Neće doći do prekida u normalnom funkcioniranju zajednice. 

 
Tablica 117: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, zbirna ocjena posljedica po društvenu stabilnost i 

politiku 
Društvena stabilnost i politika 

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 

Kategorija Oštećena kritična 
infrastruktura 

Oštećena kritična 
infrastruktura 

Štete/gubici na 
građevinama od javno 

društvenog značaja 

Prestanak rada kritične 
infrastrukture ili građevina od 

javno društvenog značaja na rok 
dulji od 10 dana 

Zbirna 
ocjena 

(x) 

 1 Neznatne     
2 Malene X X X X 
3 Umjerene     
4 Značajne     
5 Katastrofalne     

  
Materijalna šteta na kritičnoj infrastrukturi i objektima od javnog i društvenog značaja je malena. 
Posljedice na društvenu stabilnost i politiku nalaze se u kategoriji 2  – malene  posljedice. 

 

 

6.8.5.3. Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, zbirna ocjena posljedica 
 

Tablica 118: Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, zbirna ocjena posljedica  

Zbirna ocjena kategorije posljedice velike nesreće 

Kategorija Život i zdravlje ljudi Gospodarstvo Društvena stabilnost I politika Zbirna 
ocjena 

(x) 

 1 Neznatne     
2 Malene  X X  
3 Umjerene    X 
4 Značajne     
5 Katastrofalne X    
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Zbirne posljedice  ovise o posljedicama sva tri utjecaja na društvene vrijednosti i dobiju se kao srednja 

vrijednost kategorija život i zdravlje ljudi, gospodarstvo i društvena stabilnost i politika, što određuje 

kategoriju 3 – umjerene posljedice.  

 

 
6.8.5.4. Podatci, izvori i metode izračuna 

Opisano u točki 3. Procjene rizika. 

 

6.8.6. Tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu, prikaz na matricama rizika 
 

Grafički prikaz 43: Matrice rizika, tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu 
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Zbirna matrica rizika društvena stabilnost i politika  

                                                           

Grafički prikaz 44:  tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu,   
            zbirna matrica rizika 
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6.8.7. Karta prijetnje 
 

Grafički prikaz 45: Tehničko-tehnološke nesreće u cestovnom prometu, karta prijetnje 
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6.8.8. Karta rizika 
 

Grafički prikaz 46: Tehničko-tehnološke nesreće u cestovnom prometu, karta rizika 
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7. MATRICA RIZIKA SA USPOREĐENIM RIZICIMA 
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8. ANALIZA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
 
Sustav civilne zaštite ocjenjuje se kroz sastavnice/aktivnosti civilne zaštite u području preventive i 

području reagiranja. Ocjena se dobije na način da se izračuna postotak pozitivnih odgovora (DA) iz 

tablica u nastavku.  Dobiveni se postotci pretvore u cijele brojeve na sljedeći način:  

 
0 – 25 % , ocjena 4 – vrlo niska spremnost,  

26 – 50 %,  ocjena 3 – niska spremnost,  

51 – 75 % , ocjena 2 – visoka spremnost,  

76 – 100 %, ocjena 1 – vrlo visoka spremnost. 

 

 

8.1. Područje preventive 
 
8.1.1. Strategija, normativno uređenje i planovi 
 
Tablica 119: Sastavnice/aktivnosti sustava civilne zaštite, područje preventive, strategija, normativno uređenje i planovi 

Redni 
broj 

Strategija, normativno uređenje i planovi 
Odgovori 
da ne 

1 Osnovan Stožer civilne zaštite. X  
2 Osnovane gotove snage civilne zaštite (DVD). X  
3 Osnovan tim civilne zaštite opće namjene. X  
4 Određene pravne osobe od značaja za provedbu mjera CZ-a. X  
5 Imenovani povjerenici CZ-a za sva naselja.  X 
6 Udruge građana uključene u sustav civilne zaštite.  X 
7 Imenovani voditelji prostora za sklanjanje.  X 
8 Postoji li zaposlenik/zaposlenici  zaduženi za praćenje propisa iz sustava CZ-a i 

njihovu implementaciju, vođenje baze podataka, praćenje troškova nastalih 
elementarnim nepogodama ili je za to angažirana vanjska tvrtka? 

X  

9 Izrađena Procjena rizika od velikih nesreća. X  
10 Izrađen Plan djelovanja civilne zaštite.  X 
11 Izrađeni Planovi djelovanja gotovih operativnih snaga (DVD-i).  X 
12 Izrađeni godišnji i srednjoročni planovi razvoja sustava civilne zaštite. X  
13 Izrađeni financijski planski dokumenti koji omogućavanju razvoj sustava. X  

Izvor: Grad Pleternica 

 

Stupanjem na snagu Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15, (NN 82/15, 

118/2018, 31/2020 i 20/2021, 114/22 ). i Pravilnika o sastavu Stožera, načinu rad te uvjetima za 

imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite (“Narodne novine” broj: 

126/19 i 17/20) osnovan je Stožer civilne zaštite.   

 

Sukladno navedenom Zakonu osnovana je postrojba civilne zaštite opće namjene i pravne osobe i 

udruge građana u sustavu civilne zaštite. Potrebno je imenovati  povjerenike civilne zaštite te voditelje 

skloništa, ukoliko se ista na području nalaze. Udruge građane je potrebno uključiti u sustav civilne 

zaštite. Jedanput godišnje analizirano stanje sustava u prethodnom razdoblju.  Izrađeni su i usvojeni 

godišnji plan razvoja sustava kao i Plan razvoja u četverogodišnjem razdoblju. U Proračunu su 

predviđena financijska sredstva za razvoj i podizanje sustava civilne zaštite na višu razinu.  
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U narednom razdoblju potrebno je Plan djelovanja civilne zaštite. 

 

U skladu s navedenim, stanje strategije, normativnog uređenja i planova civilne zaštite ocjenjeno je 

ocjenom 2 -  visoka spremnost budući da je postotak pozitivnih odgovora 61,54%. 
 

Tablica 120: Prikaz ocjene stanja strategije, normativnog uređenja, planova civilne zaštite 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3  
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1 X 

 

 
8.1.2. Sustav javnog upozoravanja 
 

Tablica 121: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, sustav javnog uzbunjivanja 

Redni 
broj 

Sustav javnog uzbunjivanja Odgovori 
da ne 

1 Sva naselja pokrivena sirenama s kojima se može objaviti nastupanje opće 
opasnosti. 

X  

2 Uspostavljena razmjena podataka između izvršnog tijela Grada i Ravnateljstva 
civilne zaštite, Službom za CZ  Požega  o mogućim brzo narastajućim 
prijetnjama velikom nesrećom. 

X  

3 Postoji li obveza vatrogasnih postrojbi s područja Grada da obavijeste izvršno 
tijelo o intervencijama s opasnim tvarima ili kod prijetnje buktajućim požarom 
većeg opsega? 

 X 

4 Jesu li poznata područja koja mogu biti zahvaćena brzo narastajućim 
ugrozama velikom nesrećom od bujica ili tehničko-tehnoloških ugrožavanja s 
opasnim tvarima? 

X  

5 Je li stanovništvo upoznato s mogućim posljedicama velikih nesreća i načinom 
provedbe samozaštite i organizirane zaštite? 

 X 

6 Postoje li sirene kod posjednika opasnih tvari kod kojih su moguće ozbiljne 
izvan lokacijske posljedice? 

 X 

Izvor: Grad Pleternica 

 
Grad razmjenjuje podatke sa Ravnateljstvom civilne zaštite, Službom za CZ  Požega, te će jedna i druga 

strana biti pravovremeno obavještena o nastupanju prijetnje koja može izazvati veliku nesreću. 

Vatrogasne postrojbe trebaju obavještavati izvršno tijelo o intervencijama, posebno o onima koje 

uključuju opasne tvari.  

Sva naselja su pokrivena sustavom javnog uzbunjivanja, te je stoga potrebno za svako naselje zadužiti 

povjerenike CZ za njihovo uključivanje u slučaju potrebe.  

 

Kako bi se stanje sustava u ovome segmentu podiglo na višu razinu potrebno je organizirati tribine i 

ukazati lokalnom stanovništvu na posljedice velikih nesreća i upoznati ih s načinom provedbe 

samozaštite i organizirane zaštite.  

U skladu s navedenim, stanje sustava ranog upozoravanja ocjenjeno je ocjenom 3 – niska spremnost, 

iz razloga jer je u gore navedenoj tablici postotak pozitivnih odgovora 50%. 
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Tablica 122: Prikaz ocjene stanja sustava javnog uzbunjivanja  

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3 X 
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1  

 

 
8.1.3. Stanje svijesti o prioritetnim rizicima 
 

Tablica 123: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, stanje svijesti o prioritetnim rizicima 

Redni 
broj 

 

Stanje svijesti o prioritetnim rizicima 
 

Odgovori 

da ne 

1 Je li Stožer CZ raspravljao o prijetnja i mjerama odgovora na iste, naročito o 
štetama izazvanim u posljednje dvije godine, te mjerama kako su se mogle 
spriječiti ili bar ublažiti? 

X  

2 Je li predstavničko tijelo raspravljalo o prioritetnim prijetnjama, području 
ugrožavanja, posljedicama, načinu preventivne zaštite, potrebnim troškovima 
za podizanje svijesti ugroženog stanovništva, provedbi obrane od prijetnji, te 
operativnih mjera ublažavanja posljedica i sanacije stanja ugroženog područja 
u posljednje dvije godine? 

X  

3 Jesu li u ugroženim mjesnim odborima, odnosno naseljima organizirane javne 
tribine o prijetnjama, mogućim posljedicama neželjenog događaja, te načinu 
samozaštite ugroženog stanovništva? 

X  

4 Dali su organizirane vježbe sklanjanja, evakuacije i spašavanja stanovništva iz 
ugroženih područja u posljednje dvije godine? 

X  

5 Jesu li ostali sudionici (liječničke ekipe, povjerenici civilne zaštite, timovi 
civilne zaštite i drugi) upoznati s načinom djelovanja prijetnje, njihovom 
ulogom u reagiranju na prijetnje, te posebno načinu samozaštite od iste? 

X  

Izvor: Grad Pleternica 

 

U skladu s navedenim stanje svijesti pojedinaca i odgovornih tijela ocjenjeno je ocjenom 1 – vrlo visoka 

spremnost, iz razloga što je  postotak pozitivnih odgovora 40%.    

 
 

Tablica 124: Prikaz ocjene stanja svijesti o prioritetnim rizicima   

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3  
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1 X 

 

8.1.4. Prostorno planiranje i legalizacija građevina  
 

Tablica 125: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, prostorno planiranje i legalizacija 
građevina 

Redni 
broj 

Prostorno planiranje i legalizacija građevina 
Odgovori 

da ne 
1 Jesu li prostornim planom definirane posebno vrijedne poljoprivredne 

površine, šumska područja, parkovi prirode, područja pogodna za odlaganje 
X  
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neopasnog otpada i komunalnog otpada, način odvodnje zaobalnih voda, 
način zaštite od otvorenih vodnih tijela, bujičnih voda itd.? 

2 Jesu li doneseni urbanistički planovi naselja i gospodarstva i jesu li u njima za 
građenje izostavljena područja u kojima zaštita nije djelotvorna (inundacijska 
područja, aktivna klizišta, područja s teškim posljedicama kod tehničko-
tehnološkim nesreća)? 

X  

3 Je li u područjima prioritetnih ugrožavanja utvrđen broj nelegalnih objekata 
koji imaju dvojbenu otpornost na posljedice djelovanja tih prijetnji? 

X  

4 Jesu li za spomenute prijetnje propisani posebni urbanistički uvjeti koji 
osiguravaju otpornost izgrađenih građevina? 
 

X  

Izvor: Grad Pleternica 

 

U skladu s navedenim stanje prostornog planiranja, izrade prostornih i urbanističkih planova i planskog 

korištenja poljoprivrednog zemljišta ocjenjeno je ocjenom 1 – vrlo visoka spremnost, iz razloga što je 

postotak pozitivnih odgovora  100%. 

  
Tablica 126: Prikaz ocjene stanja, prostorno planiranje i legalizacija građevina  

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3  
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1 X 

 

 

8.1.5. Ocjena fiskalne situacije i njene perspektive 
 

Tablica 127: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, ocjena fiskalne situacije i njene 
perspektive 

 Ocjena fiskalne situacije i njene perspektive 
Odgovori 

da ne 
1 Jesu li predviđena financijska sredstva za realizaciju spomenutih preventivnih 

mjera? 
X 

 

2 Jesu li predviđena financijska sredstva za provedbu mjera reagiranja u slučaju 
prijetnje velikom nesrećom? 

 
X 

3 Jesu li predviđena financijska sredstva za povrat u funkciju ugroženog 
područja (Proračunska rezerva). 

 
X 

Izvor: Grad Pleternica 

 

Predviđena su sredstva za realizaciju preventivnih mjera, a u sljedećem razdoblju treba predvidjeti 

financijska sredstva za razvoj, opremanje i osposobljavanje snaga civilne zaštite, te za tekuće donacije 

operativnim snagama civilne zaštite na području Grada kao i sredstva za povrat u funkciju ugroženog 

područja (Proračunska rezerva). 

 

Sukladno navedenom stanje fiskalnih kapaciteta Grada i financijske perspektive za razvoj sustava 

civilne zaštite ocjenjeno je ocjenom 3 – niska spremnost, iz razloga što je postotak pozitivnih odgovora 

33,33%. 

 

 



Procjena rizika od velikih nesreća 

Grad Pleternica 

Stranica 145 od 192 

Tablica 128: Prikaz ocjene stanja, ocjena fiskalne situacije i njene perspektive 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3 X 
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1  

 

 

8.1.6. Ocjena stanje baze podataka i podloga za potrebe planiranja reagiranja 
 
Tablica 129: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, ocjena stanja baza podataka i podloga za 

potrebe planiranja reagiranja 

Redni 
broj 

Ocjena stanja baza podataka i podloga za potrebe planiranja 
reagiranja 

Odgovori 

da ne 
1 Je li ustrojena baza podataka o pripadnicima operativnih snaga CZ-a? X  
2 Je li uspostavljena baza podataka o elementarnim nepogodama i štetama koje su 

iste prouzročile? 
 X 

3 Postoji li baza podataka o poremećajima u radu kritične infrastrukture?  X 
4 Baze podataka se redovito ažuriraju.  X 

Izvor: Grad Pleternica 

 
Grad je sukladno važećim pozitivno pravnim propisima ustrojilo bazu podataka o operativnim 

pripadnicima. Potrebno je u narednom periodu ustrojiti bazu podataka o elementarnim nepogodama 

i štetama koje su iste prouzročile te bazu podataka o otkazima kritične infrastrukture.  

 

U skladu s navedenim stanje baze podataka ocjenjeno je ocjenom 4 – vrlo niska spremnost, iz razloga 

što je postotak pozitivnih odgovora 25,00%. 

 
Tablica 130: Prikaz ocjene stanja, ocjena stanja baza podataka i podloga za potrebe planiranja reagiranja 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4 X 
Niska spremnost 3  
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1  

 

 

8.1.7. Zbirna ocjena spremnosti samouprave u području preventive 
 

Tablica 131: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, zbirna ocjena 
Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, 

područje preventive 
Brojčana ocjena Ocjena 

strategija, normativno uređenje i planovi Visoka spremnost 2 

sustav javnog uzbunjivanja Niska spremnost 3 

stanje svijesti o prioritetnim rizicima Vrlo visoka spremnost 1 

prostorno planiranje i legalizacija građevina Vrlo visoka spremnost 1 

ocjena fiskalne situacije i njene perspektive Niska spremnost 3 

ocjena stanja baza podataka i podloga za potrebe planiranja 
reagiranja 

Vrlo niska spremnost 
4 

Ukupna ocjena Visoka spremnost 2 
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Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu 

s navedenim konačna ocjena spremnosti Grada u području preventive je 2 – visoka spremnost. 

 

 

8.2. Područje reagiranja 
 
8.2.1. Spremnost odgovornih i upravljačkih tijela jedinica samouprave  
 

Tablica 132: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje reagiranja, spremnost odgovornih i upravljačkih 
kapaciteta 

Redni 
broj 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 
Odgovori 

da ne 
1 Je li izvršno tijelo upoznato (osposobljeno) sa svojim ovlastima i 

odgovornostima za odgovarajuću primjenu mjera u slučaju nastupajuće 
prijetnje velikom nesrećom, odnosno zna li koji su mu resursi na 
raspolaganju? 

X 

 

2 Poznaje li izvršno tijelo prioritetne rizike, moguće neželjene posljedice koje isti 
mogu izazvati, mjere i opseg snaga koje treba pri tome angažirati? 

X 
 

3 Je li izvršno tijelo odredilo osobu koja ima u opisu poslova vođenje baze 
podataka i operativnu pripremu za djelovanje operativnih snaga pri povećanoj 
prijetnji rizika nastanka velike nesreće? 

X 
 

4 Poznaje li Stožer prioritetne rizike, moguće neželjene posljedice koje isti mogu 
izazvati, mjere, opseg i način angažiranja potrebnih snaga za zaštitu, 
spašavanje, te sanaciju posljedica velike nesreće? 

X 
 

5 Ima li Stožer u svom sastavu odgovarajuće operativno osoblje za imenovanje 
terenskog koordinatora provedbe mjera civilne zaštite (bar za prioritetne 
prijetnje)? 

X 
 

Izvor: Grad Pleternica 

 
Izvršno tijelo je upoznato sa svojim ovlastima i odgovornostima za pravodobnu primjenu 

odgovarajućih mjera u slučaju nastupajuće prijetnje velikom nesrećom kao i resursima koji mu stoje 

na raspolaganju u provedbi istih.  

 

Izvršno tijelo poznaje prioritetne prijetnje i moguće neželjene posljedice istih. Kao i načelnik, Stožer je 

također upoznat s gore navedenim pitanjima. Osobni ustroj Stožera je takav da jamči mogućnost 

imenovanja terenskog koordinatora za svaku od prioritetnih prijetnji.  

 

Sukladno navedenom, spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta Grada ocjenjeno je ocjenom 1 

–  vrlo visoka spremnost iz razloga što je postotak pozitivnih odgovora 100,00%. 

 
Tablica 133: Prikaz ocjene stanja, spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3  
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1 X 
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8.2.2. Spremnost operativnih kapaciteta civilne zaštite  
 
Tablica 134: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje reagiranja, spremnost operativnih kapaciteta civilne 

zaštite 

Redni 
broj 

Spremnost operativnih kapaciteta civilne zaštite 
Odgovori 

da ne 
1 Jesu li snage vatrogastva opremljene, osposobljene i kapacitirane za provedbu mjera u 

slučaju pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika? 
X 

 

2 Je li Stožer civilne zaštite opremljen, osposobljen i kapacitiran za provedbu mjera u 
slučaju pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika? 

X 
 

3 Jesu li povjerenici civilne zaštite i voditelji skloništa opremljeni i osposobljeni za 
provedbu mjera u slučaju pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika? 

 
X 

4 Je li Tim civilne zaštite opće namjene opremljen, osposobljen i kapacitiran za provedbu 
mjera u slučaju pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika? 

X 
 

5 Jesu li pravne osobe od interesa za provedbu mjera civilne upoznate sa zadaćama i jesu 
li izradile Operativni plan? 

 
X 

6 Jesu li udruge građana uključene u sustav zaštite i  spašavanja upoznate sa svojim 
zadaćama u sustavu? 

 
X 

Izvor: Grad Pleternica 

 
Stožer civilne zaštite, postrojba civilne zaštite te vatrogasne postrojbe s područja Grada su opremljene, 

osposobljene i kapacitirane na način da mogu pravodobno i učinkovito provoditi mjere u slučaju 

pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika.  Da bi se ocjena podignula na višu razinu potrebno je 

opremiti i osposobiti povjerenike i voditelje skloništa kako pravodobno i učinkovito provoditi mjere u 

slučaju pojave prioritetne prijetnje i njenih rizika. Pravne osobe i udruge treba uključiti u sustav te 

upoznati sa njihovim zadaćama. 

 

U skladu s navedenim, spremnost operativnih kapaciteta Grada ocjenjeno je ocjenom 3 – niska 

spremnost, iz razloga što je u gore navedenoj tablici postotak pozitivnih odgovora 50%. 

 
Tablica 135: Prikaz ocjene stanja, spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3 X 
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1  

 

8.2.3. Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih 
kapaciteta 
 
Tablica 136: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje reagiranja, stanje mobilnosti operativnih kapaciteta 

sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

Redni 
broj 

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i 
stanja komunikacijskih kapaciteta 

Odgovori 

da ne 
1 Posjeduje li Grad satelitske mobilne telefone za nositelje pojedinih aktivnosti na 

terenu? 
 

 X 

2 Posjeduje li Grad mobilne radio uređaje ili mobilne telefone za nositelje 
pojedinih aktivnosti na terenu? 

X  

3 Posjeduje li Grad transportna sredstva za prijevoz operativnih snaga na teren?  X 
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4 Može li Grad osigurati transportna sredstva za prijevoz operativnih snaga na 
teren? 

X  

Izvor: Grad Pleternica 

 
Grad ne raspolaže satelitskim mobilnim telefonima kao ni mobilnim radio uređajima, međutim može 

osigurati mobilne telefone za potrebe nositelja pojedinih aktivnosti na terenu.  

Grad također ne posjeduje adekvatna prijevozna sredstva za prijevoz operativnih snaga na eventualno 

ugrožena područja. Ipak, Grad u vrlo kratkom vremenu može osigurati prijevoz, angažirajući privatne 

ili javne autoprijevoznike.  

Sukladno navedenom, stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja 

komunikacijskih kapaciteta Grada ocjenjeno je ocjenom 3 – niska spremnost, iz razloga što je u gore 

navedenoj tablici postotak pozitivnih odgovora 50%. 
 

Tablica 137: Prikaz ocjene stanja, stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih 
kapaciteta 

Opisna ocjena Brojčana ocjena  Ocjena 

Vrlo niska spremnost 4  
Niska spremnost 3 X 
Visoka spremnost 2  
Vrlo visoka spremnost 1  

 
 
8.2.4. Područje reagiranja – poplave izazvane izlijevanjem kopnenih vodenih tijela 
 
Postojeće operativne snage sustava civilne zaštite sa područja Grada Pleternica dovoljne su za 
provođenje mjera u sustavu civile zaštite u slučaju poplava. 

 
Tablica 138: Analiza sustava civilne zaštite – poplave izazvane izlijevanjem kopnenih vodenih tijela 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   
Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
 
8.2.5. Područje reagiranja – potres 
 
U slučaju nastanka potresa raspoložive snage civilne zaštite bit će dostatne za saniranje šteta nastalih 

posljedicama potresa manjeg intenziteta, no kod potresa jačeg intenziteta, postojećim snagama 

civilne zaštite Grada bit će potrebna pomoć operativnih i specijalističkih snaga sa županijske/državne 

razine. U slijedećoj tablici navedene su snage civilne zaštite potrebne u slučaju nastanka potresa na 

području Grada. 
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Tablica 139: Analiza sustava civilne zaštite – potres 

 
PODRUČJE REAGIRANJA 

Vrlo niska 
spremnost 

Niska  
spremnost 

Visoka  
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

 
Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   X  

Stupnja osposobljenosti    X  

Stupnja uvježbanosti   X  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti   X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti   X   

Stupnja uvježbanosti  X   
 
Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti 
ljudstvom 

 
X 

  

Stupnja spremnosti 
zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja osposobljenosti 
ljudstva i zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti 
materijalnim sredstvima i 
opremom 

 
X 

  

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne 
gotovosti 

 
X 

  

Samodostatnosti i logističkoj 
potpori 

 
X 

  

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti 
ljudstvom 

 
X 

  

Stupnja spremnosti 
zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja osposobljenosti 
ljudstva i zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti 
materijalnim sredstvima i 
opremom 

 
X 

  

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne 
gotovosti 

 
X 

 X 

Samodostatnosti i logističkoj 
potpori 

 
X 

  

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti 
ljudstvom 

 
X 
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PODRUČJE REAGIRANJA 

Vrlo niska 
spremnost 

Niska  
spremnost 

Visoka  
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Stupnja spremnosti 
zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja osposobljenosti 
ljudstva i zapovjednog osoblja 

 
X 

  

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti 
materijalnim sredstvima i 
opremom 

 
X 

  

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne 
gotovosti 

 
X 

  

Samodostatnosti i logističkoj 
potpori 

 
X 

  

OPERATIVNE SNAGE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

Stupnja popunjenosti 
ljudstvom 

  
X 

 

Stupnja spremnosti 
zapovjednog osoblja 

  
X 

 

Stupnja osposobljenosti 
ljudstva i zapovjednog osoblja 

  
X 

 

Stupnja uvježbanosti   X  

Stupnja opremljenosti 
materijalnim sredstvima i 
opremom 

  
X 

 

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne 
gotovosti 

  
X 

 

Samodostatnosti i logističkoj 
potpori 

  
X 

 

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   
POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

OPERATIVNE SNAGE CRVENOG KRIŽA 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
8.2.6. Područje reagiranja – ekstremne temperature 
 
Kod pojave ekstremnih temperatura, postojeće snage u sustavu civilne zaštite sa područja Grada  
dovoljne su za provođenje mjera u sustavu civilne zaštite. 
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Tablica 140: Analiza sustava civilne zaštite – ekstremne temperature 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   
Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 
POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Komunikacijski kapaciteti  X   
POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
 
8.2.7. Područje reagiranja – olujno nevrijeme s tučom 
 
Kod pojave olujnog nevremena s tučom, postojeće snage u sustavu civilne zaštite sa područja Grada  
dovoljne su za provođenje mjera u sustavu civilne zaštite. 

 
Tablica 141: Analiza sustava civilne zaštite – olujno nevrijeme s tučom 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 
Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
 
8.2.8. Područje reagiranja – suša 
 
Kod pojave suše, postojeće snage u sustavu civilne zaštite sa područja Grada dovoljne su za provođenje 
mjera u sustavu civilne zaštite. 
 

Tablica 142: Analiza sustava civilne zaštite – suša 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 
Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Stupnja uvježbanosti  X   
Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   
Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 
Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   
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8.2.9. Područje reagiranja – epidemije i pandemije 
 
Kod pojave epidemije i pandemije, postojeće snage u sustavu civilne zaštite sa područja Grada 
dovoljne su za provođenje mjera u sustavu civilne zaštite. 

 
Tablica 143: Analiza sustava civilne zaštite – epidemije i pandemije 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
 
8.2.10. Područje reagiranja – tehničko tehnološke nesreće – industrijske nesreće 
 
U slučaju nastanka tehničko - tehnološke nesreće s opasnim tvarima u stacionarnim objektima na 

području Grada, postojeće snage civilne zaštite dovoljne su za provođenje mjera u sustavu civilne 

zaštite.  
 

Tablica 144: Analiza sustava civilne zaštite – industrijske nesreće 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   
POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   
Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   
Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

ZBIRNO  X   

 
 
8.2.11. Područje reagiranja – tehničko tehnološke nesreće u cestovnom prometu 
 
U slučaju nastanka tehničko - tehnološke nesreće u cestovnom prometu na području Grada, postojeće 

snage civilne zaštite dovoljne su za provođenje mjera u sustavu civilne zaštite.  
 

Tablica 145: Analiza sustava civilne zaštite – nesreće u cestovnom prometu 

PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

Spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta 

ČELNE OSOBE 

Stupnja odgovornosti   x  

Stupnja osposobljenosti   x  

Stupnja uvježbanosti   x  
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE 
Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

KOORDINATORI NA LOKACIJI 

Stupnja odgovornosti  X   

Stupnja osposobljenosti  X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Spremnost operativnih kapaciteta 

POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Stupnja popunjenosti ljudstvom  X   

Stupnja spremnosti zapovjednog osoblja  X   

Stupnja osposobljenosti ljudstva i 
zapovjednog osoblja 

 X   

Stupnja uvježbanosti  X   

Stupnja opremljenosti materijalnim 
sredstvima i opremom 

 X   

Vremena mobilizacijske 
spremnosti/operativne gotovosti 

 X   

Samodostatnosti i logističkoj potpori  X   

Stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta 
POSTROJBA CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   

PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

Transportna potpora  X   

Komunikacijski kapaciteti  X   
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PODRUČJE REAGIRANJA 
Vrlo niska 
spremnost 

Niska 
spremnost 

Visoka 
spremnost 

Vrlo visoka 
spremnost 

4 3 2 1 

ZBIRNO  X   

 
 
 
8.2.12. Zbirna ocjena spremnosti odgovarajućeg reagiranja jedinice lokalne/područne 
samouprave na prioritetne rizike velike nesreće 
 

Tablica 146: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje reagiranja, zbirna ocjena 
Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, 

područje reagiranja 
Brojčana ocjena Ocjena 

spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta Vrlo visoka spremnost 1 

spremnost operativnih kapaciteta civilne zaštite Niska spremnost 3 

stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i 
stanja komunikacijskih kapaciteta 

Niska spremnost 3 

Ukupna ocjena Niska spremnost 3 

 

8.3. Prikaz spremnosti civilne zaštite 
 

Tablica 147: Zbirna ocjena spremnosti civilne zaštite 

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite Brojčana ocjena Ocjena 
Područje preventive Visoka spremnost 2 

Područje reagiranja Niska spremnost 3 

Zbirna ocjena spremnosti civilne zaštite Niska spremnost 3 

 
 
 

8.4. Zaključak o stanju sustava civilne zaštite 
 
8.4.1. Za područje preventive  
 
Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u području 

preventive donosi se konačna ocjena u pogledu sposobnosti provođenje preventivnih mjera. 

Kategorije u području preventive su ocijenjene kako je prikazano u narednoj tablici. 

 
Tablica 148: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje preventive, zbirna ocjena 

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, 
područje preventive 

Brojčana ocjena Ocjena 

strategija, normativno uređenje i planovi Visoka spremnost 2 

sustav javnog uzbunjivanja Niska spremnost 3 

stanje svijesti o prioritetnim rizicima Vrlo visoka spremnost 1 

prostorno planiranje i legalizacija građevina Vrlo visoka spremnost 1 

ocjena fiskalne situacije i njene perspektive Niska spremnost 3 

ocjena stanja baza podataka i podloga za potrebe planiranja 
reagiranja 

Vrlo niska spremnost 
4 

Ukupna ocjena Visoka spremnost 2 
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Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu 

s navedenim konačna ocjena spremnosti Grada u području preventive je 2 – visoka spremnost. 

 
Da bi se spremnost sustava u području planiranja unaprijedila potrebno je provoditi ili dodatno 
unaprjeđivati njegove sastavnice koje su ocijenjene ocjenom 3 niska spremnost i ocjenom 4 vrlo niska 
spremnost. U ovom slučaju to su sastavnice sustava koje se odnose na sustav javnog uzbunjivanja, 
fiskalna situacija i njena perspektiva i baze podataka i podloge za potrebe planiranja reagiranja. Da bi 
se navedene sastavnice unaprijedile potrebno je: 
 

- Obvezati vatrogasne postrojbe s područja Grada da obavijeste izvršno tijelo o intervencijama 

s opasnim tvarima ili kod prijetnje buktajućim požarom većeg  opsega 

- sazivati Stožer CZ i onda kada povod nije nekakav štetni događaj u cilju upoznavanja članova 

o utvrđenim prijetnjama i mjerama odgovora na iste, štetama izazvanim u proteklom periodu 

te mjerama kako su se one mogle spriječiti ili bar ublažit, 

- u područjima prioritetnih ugrožavanja utvrditi broj nelegalnih objekata koji imaju dvojbenu 

otpornost na posljedice djelovanja tih prijetnji. 

- jednom godišnje ili najmanje jedanput u dvije godine  organizirati vježbe sklanjanja, evakuacije 

i spašavanja stanovništva iz ugroženih područja, 

- upoznati ostale sudionike sustava CZ s načinom djelovanja prijetnje te kako na nju reagirati i 

zaštititi se 

- predvidjeti financijska sredstva za provedbu mjera reagiranja u slučaju prijetnje velikom 

nesrećom i financijska sredstva za povrat u funkciju ugroženog područja 

- uspostaviti bazu podataka o elementarnim nepogodama i poremećajima u radu kritične 

infrastrukture te navedene baze redovno ažurirati 

 

8.4.2. Za područje reagiranja 
 
Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u području 

preventive donosi se konačna ocjena u pogledu sposobnosti reagiranja. Kategorije u području 

reagiranja su ocijenjene kako je prikazano u narednoj tablici. 
 

Tablica 149: Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje reagiranja, zbirna ocjena 

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, 
područje reagiranja 

Brojčana ocjena Ocjena 

spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta Vrlo visoka spremnost 1 

spremnost operativnih kapaciteta civilne zaštite Niska spremnost 3 

stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i 
stanja komunikacijskih kapaciteta 

Niska spremnost 3 

Ukupna ocjena Niska spremnost 3 

 

Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu 

s navedenim konačna ocjena spremnosti Grada u području reagiranja je 3 – niska spremnost. 

Da bi se spremnost civilne zaštite u području reagiranja potrebno je provoditi ili dodatno unaprjeđivati 

njegove sastavnice koje su ocjenjene ocjenom 3 (niska spremnost) i  ocjenom 4 (vrlo niska spremnost) 

U ovom slučaju to su sastavnice sustava koje se odnose na stanje mobilnosti operativnih kapaciteta 
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sustava civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta te spremnost operativnih kapaciteta civilne 

zaštite . 

 

Da bi se sastavnice sustava koje se odnose na stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne 

zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta unaprijedile potrebno je: 

 

- Opremiti povjerenike civilne zaštite i osposobiti za provedbu mjera u slučaju prioritetne 

prijetnje i njenih rizika 

- Pravne osobe i udruge građana upoznati sa njihovim zadaćama 

- izvršiti analizu potreba vlastitih operativnih snaga za satelitskim mobilnim telefonima i 

mobilnim radio uređajima i planirati financijska sredstva za njihovu nabavu, 

- obzirom da Grad nema vlastita prijevozna sredstva, kojima bi osigurala mobilnost vlastitih 

operativnih snaga niti bi bilo racionalno da ih ima, potrebno je u planskim dokumentima točno 

definirati potrebe i ista osigurati izuzimanjem od građana Grada. 

 

8.4.3. Za područje sustava civilne zaštite jedinice lokalne samouprave u cjelini 
 
Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u cjelini 

(preventiva i reagiranje) donosi se konačna ocjena kako je prikazano u narednoj tablici.. 

 
      Tablica 150: Zbirna ocjena spremnosti civilne zaštite 

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite Brojčana ocjena Ocjena 
Područje preventive Niska spremnost 3 

Područje reagiranja Niska spremnost 3 

Zbirna ocjena spremnosti civilne zaštite Niska spremnost 3 

 

Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu 

s navedenim konačna ocjena spremnosti Grada u području spremnosti civilne zaštite u cjelini je 3 – 

niska spremnost. 

 

Cilj izrade ove Procjene, među ostalim  je i analiza postojećih snaga sustava civilne zaštite u smislu 

njihove dostatnosti u odnosu na utvrđene rizike. Primjenjujući propise koji uređuju strukturu i veličinu 

operativnih snaga preporuka je slijedeća: 

 

Postrojba civilne zaštite opće namjene (Uredba o strukturi i sastavu postrojbi Civilne zaštite „NN“ 
27/17) 

Imajući u vidu da na prostoru djeluje osam vatrogasnih društava društva Postrojba civilne zaštite 

Grada, koja trenutno broji 47 pripadnika, predimenzionirana je u odnosu na utvrđene rizike.  Predlaže 

se smanjenje postrojbe i njen ustroj kako je prikazano u narednom grafičkom prikazu. 

 



Procjena rizika od velikih nesreća 

Grad Pleternica 

Stranica 163 od 192 

 

U cilju povećanja operativnosti postrojbe i  stvaranju uvjeta da se  postrojba, u slučaja potrebe, može 

mobilizirati cijela ili samo pojedina skupine (djelomična mobilizacija), pri čemu je moguće i smanjiti 

troškove angažiranja pripadnika, važno je prilikom popune postrojbe uskladiti sastav skupina sa 

izvorima popune na slijedeći način: 

1. Operativna skupina popunjava se sa pripadnicima iz naselja Pleternica 

2. Operativna skupina popunjava se sa pripadnicima iz naselja Pleternica 

3. Operativna skupina popunjava se sa pripadnicima iz naselja Gradac 

4. Operativna skupina popunjava se sa pripadnicima iz naselja Brodski Drenovac, 

Sulkovci i Zagrađe. 

 

Sukladno članku 3. stavak 1.  Uredbe načelnik Stožera CZ treba donijeti Operativni postupovnik kojim, 

među ostalim,  treba  biti definirano: 

- organizacijski prikaz sa dužnostima i odgovornostima pripadnika postrojbe, 

- osobni i materijalni ustroj, 

- aktivnosti po svim fazama djelovanja, 

- plan veza, 

- plan sigurnosti, 

- pan logističke potpore, 

- dokumentiranje i izvještavanje, 

- plan komunikacije sa medijima 

 

 

 

Postrojba civilne zaštite grada 
Pleternica (42)

1. Operativna 
skupina (10)

Voditelj skupine 
(1)

zamjenik voditelja 
skupine (1)

Članovi (8)

2. Operativna 
skupina (10)

Voditelj skupine 
(1) 

zamjenik voditelja 
skupine (1)

Članovi (8)

3. Operativna 
skupina (10)

Voditelj skupine 
(1) 

zamjenik voditelja 
skupine (1)

Članovi (8)

4. Operativna 
skupina (10)

Voditelj skupine 
(1) 

zamjenik voditelja 
skupine (1)

Članovi (8)

Upravljačka skupina (2)

Zapovjednik postrojbe (1)

Zamjenik zapovjednika(1) 
postrojbe
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Povjerenici Civilne zaštite (Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava 

civilne zaštite, „NN“ 69/16) 

Postojećem Odlukom je imenovana je 85 povjerenika i njihovih zamjenika. Slijedeći članak 21. 

spomenute Uredbe za prostor Grada potrebno je imenovati 30 povjerenika i 30 zamjenika.  

Redni broj Naselje Broj  stanovnika Povjerenik Zamjenik 

1 Ašikovci 
Lakušija 
Sesvete 
Ćosinac 

67 
63 

107 
39 

1 1 

2 Viškovci 
Blacko 

160 
169 

1 1 

3 Brodski Drenovac 
Ratkovica 

532 
156 

2 2 

4 Bučje 253 1 1 

5 Buk 
Brđani 
Mihaljevići 
Vrčin Dol 

168 
32 

0 
1 

1 1 

6 Sulkovci 
Bzenica 
Bresnica 

419 
79 

175 

2 2 

7 Frkljevci 287 1 1 

8 Gradac 
Vesela 

789 
110 

3 3 

9 Kadanovci 
Bilice 

197 
150 

1 1 

10 Pleternički Mihaljevci 
Svilna 
Tulnik 
Kalinić 
Zarilac 
Knežci 
Mali Bilač 

6 
109 

16 
62 

116 
50 
15 

1 1 

11 Komorica 
Požeška Koprivnica  
Poloje 

116 
199 

66 

2 2 

12 Kuzmica 369 1 1 

13 Novoselci 
Trapari 

157 
136 

1 1 

14 Pleternica 2895 9 9 

15 Resnik 254 1 1 

16 Srednje Selo 253 1 1 

17 Zagrađe 366 1 1 

UKUPNO 9138 30 30 

 

Povjerenike i zamjenike povjerenika imenuje izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave iz redova 

obveznika civilne zaštite koji žive u zgradi, ulici ili naselju  za koje područje će se rasporediti na dužnosti 

povjerenika civilne zaštite. 
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Jedan od bitnih faktora procjene spremnosti sustava civilne zaštite je spremnost odgovornih i 

upravljačkih kapaciteta svih čelnih osoba za provođenje zakonom utvrđenih operativnih obveza u fazi 

reagiranja sustava civilne zaštite na razinama njihove odgovornosti i spremnosti stožera civilne zaštite , 

te spremnost koordinatora na mjestu izvanrednog događaja. 

Osposobljenost se procjenjuje na temelju podataka o pohađanju programa obrazovanja za izvršenje 

zakonskih obveza u sustavu civilne zaštite, te stvarnog rada u realnoj situaciji. 

Uvježbanost se procjenjuje na temelju podataka o sudjelovanju u organizaciji i provođenju svih vrsta 

vježbi civilne zaštite u određenom vremenskom roku.  

Stožerne vježbe nisu do sada održavane, a one su prijeko potrebne i najlakše ih je provoditi jer ne 

zahtijevaju veći angažman operativnih snaga, već samo stožera. 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite je dokument kojim se planira provođenje konkretnih mjera 

i aktivnosti sa dinamikom njihove realizacije, utvrđenim nositeljima, suradnicima i konkretnim 

rokovima za njihovu realizaciju. Analiza sustava civilne zaštite, kao dio ove Procjene može poslužiti kao 

kvalitetna podloga za izradu Plana razvoja sustava civilne zaštite. 

Godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite prati se napredak implementacije ciljeva, utvrđuje 

novo stanje, redefiniraju prioriteti, ocjenjuje doprinos nositelja i sudionika u provođenju mjera i 

aktivnosti iz Plana razvoja CZ, analizira financiranje sustava kao i realizacija svih drugih aktivnosti od 

značaja za provođenje revizije planova razvoja sustava CZ.  

Kvalitetno sačinjena analiza trebala bi pružiti cjelovitu sliku o stanju sustava CZ i u tom smislu trebala 

bi biti  što konkretnija.  
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9. VREDNOVANJE RIZIKA 
 

Grafički prikaz 47:Shema vrednovanja rizika razinom matrice rizika (lijevo), prema ALARP10  načelu (desno) 

 
 
Posljednji korak u procesu izrade procjene rizika je vrednovanje rizika. Ono se provodi primjenom 

ALARP načela što je vidljivo iz prethodnog grafičkog prikaza.  

Prema ALARP načelu rizici su svrstani u tri razreda:  

 

- PRIHVATLJIV RIZIK  - Dodatne mjere nisu potrebne, osim uobičajenih.  

- TOLERIRANI RIZIK - Rizik se može prihvatiti ukoliko troškovi premašuju dobit  ili rizik se može 

prihvatiti ukoliko je smanjenje nepraktično ili troškovi uvelike premašuju dobit.  

- NEPRIHVATLJIVI RIZIK - Rizik se ne može prihvatiti, izuzev u iznimnim situacijama.  

 

Vrednovanje rizika služi kao podloga za odlučivanje o važnosti pojedinih rizika, odnosno odlučuje se 

da li će se rizik prihvatiti ili će se poduzimati mjere za njegovo umanjivanje.  

 

Glavna radna skupina provodi vrednovanje rizika te izrađuje tablični pregled po scenarijima prijetnji 

velikom  nesrećom i  unosi brojčane vrijednosti izračunatih rizika za vjerojatne  scenarije s najgorim 

mogućim posljedicama.   

 

Prema tablici rizike smo podijelili u tri područja  i polja označili bojama:  

neprihvatljivi rizici 
tolerantni rizici 
prihvatljivi rizici 

 
 
 
 
 

 
 
10 As Low As Reasonably Practicable 
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U obrazloženju su opisani rezultati i razlozi vrednovanja.  

 
Tablica 151: Prikaz prijetnji (scenarija) s vrijednostima izračunatih rizika  

PRIJETNJE 

(SCENARIJ) 

BROJČANA 
VRIJEDNOS

T RIZIKA 

OCJENA 
PRIHVATLJIVOST

I 

OBRAZLOŽENJE 

Poplave izazvane 
izlijevanjem vodenih 

tijela 

2(2,3) TOLERANTNO  
Umjerena vjerojatnost velike nesreće uvjetuje pojavu visokog rizika 
od posljedica poplava. Propisane su tehničke mjere za ugrožena 
područja.  

Tuča 2(3,2) TOLERANTNO  
Vjerojatnost velike nesreće je sa umjerenim učincima. Grad ne može 
utjecati na pojavnost. 

Potres 2(1,4) TOLERANTNO  
Vrlo mala vjerojatnost velike nesreće. Propisane su tehničke mjere za 
osiguranje otpornosti građevina na potres. 

Ekstremne 
temperature – 

toplinski val 
3(4,3) TOLERANTNO  

Cijelo područje  Grada je ugroženo. Tehničke mjere nije moguće 
provesti, ali slijede se upute i obavijesti stanovništvu od DHMZ-a.  

Ekstremne 
temperature - suša 

2(3,2) TOLERANTNO  

Klimatske promjene na ovaj rizik utječu u kratkoročnom i dugoročnom 
razdoblju. Opažen je značajan trend sušnih razdoblja na istoku 
Slavonije pa tako i na području  Grada, stoga se trebaju provesti mjere 
prilagodbe uzimajući u obzir sve promjene.  

Olujno nevrijeme s 
tučom 

3(4,3) TOLERANTNO 
Vjerojatnost velike nesreće je sa umjerenim učincima. Grad  ne može 
utjecati na pojavnost. 

Epidemije i pandemije 4(4,3)   TOLERANTNO 

Cijelo područje Republike  Hrvatske pa tako i  Grada je ugroženo. 
Tehničke mjere nije moguće provesti, ali slijede se upute i obavijesti 
stanovništvu od Zavoda za javno zdravstvo. Preventivne mjere nisu na 
razini Grada pa je područje tolerantno.  

Nesreće s opasnim 
tvarima- industrijske 

nesreće 

2(1,4) TOLERANTNO  
Vjerojatnost velike nesreće je iznimno mala. Pravne osobe su u obvezi 
provođenja mjera za smanjivanje rizika, a mjere i aktivnosti u slučaju 
nesreće provode vatrogasne postrojbe s područja  Grada.  

Nesreće s opasnim 
tvarima u cestovnom 

prometu 

2(1,3) TOLERANTNO  

Vjerojatnost velike nesreće je mala. Mjere smanjenja rizika su na 
razini pravne osobe, na koje Grad ne može utjecati. Mjerama 
reagiranja neće se smanjiti rizik nego samo smanjiti posljedice do 
podnosivih i u nadležnosti su vatrogasne postrojbe s područja  Grada.  

 
Konačnu odluku donijet će samostalno Grad Pleternica u sklopu prihvaćanja Procjene, te na taj način 

samostalno odlučila koje će rizike prihvatiti, a za koje će prioritetno primijeniti mjere smanjenja, 

odnosno koje će podvrgnuti pojačanom nadzoru. 
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10. OBRADA RIZIKA 
 
Prema izvršenom vrednovanju rizika dobiveni utvrđeno je da se svi obrađeni rizici nalaze u razredu 

tolerantnih rizika.  

 

Tolerantni rizici:  

Poplave izazvane izlijevanjem vodenih tijela    
Ovaj rizik je moguće smanjivati mjerama i aktivnostima redovitog čišćenja vodotoka 3. i 4. reda za čije 

je  stanje odgovoran Grad. Za vodotoke 1. i 2.  reda odgovorne su Hrvatske vode. Iz toga razloga ovaj 

rizik je potrebno podijeliti. 

Potres 

Zbog vrlo male vjerojatnosti nastanka velike nesreće rizik je prihvatljiv, te je potrebno u sljedećem 

propisanom roku od 3 godine izvršiti ažuriranje procjene rizika. 

Suša  

Klimatske promjene na ovaj rizik utječu u kratkoročnom i dugoročnom razdoblju i  nemaju utjecaja na 

život i zdravlje ljudi te kritičnu infrastrukturu. Ovaj rizik se ne može prihvatit budući da Grad nema 

financijsku moć za izgradnju sustava za  navodnjavanje čime bi se ovaj rizik mogao smanjiti, stoga se 

prenosi na višu teritorijalnu jedinicu. 

Tuča 

Tuča uzrokuje najveće štete na ratarskim kulturama te voćarstvu, vinogradarstvu, šumarstvu nanoseći 

biljkama mehanička oštećenja lisne površine i ploda, može oštetiti pokrove i ostakljenja na  

građevinskim objektima, ozbiljno oštetiti vozila, a takva može izazvati i teže ozljede osoba. Državni 

hidrometeorološki zavod provodi obranu od tuče i sezona obrane od tuče traje od 1. svibnja do 30. 

rujna. Rizik je moguće smanjiti. 

Ekstremne temperature – toplinski val  

Ugroženo je cijelo područje Grada . Stanovnici preventivnim mjerama mogu utjecati na smanjenje 

rizika.  Rizik je moguće prihvatiti. 

Epidemije i pandemije 
Cijelo područje Grada je ugroženo. Stanovnici preventivnim mjerama mogu utjecati na smanjenje 
rizika. Rizik je moguće prihvatiti. 
Industrijske nesreće  

Rizik  je moguće prihvatiti ukoliko troškovi premašuju dobit i prenosi se na pravne osobe, korisnike 

opasnih tvari koje su u  obvezi provođenja mjera za smanjivanje rizika.  

Tehničko – tehnološke nesreće – Cestovni promet 

Rizik  je moguće prihvatiti ukoliko troškovi premašuju dobit i prenosi se na pravne osobe, korisnike 

opasnih tvari koje su u  obvezi provođenja mjera za smanjivanje rizika.  
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11. UTJECAJ KLIMATSKIH PROMJENA NA IDENTIFICIRANE RIZIKE  
 
 

    

Rizik Na koji način klimatske promjene utječu na rizik? U kojem vremenskom periodu utjecaj 
klimatskih promjena može biti značajan? 

Referentni dokumenti koji 
podupiru zaključak: 
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Klimatske promjene će negativno utjecati na rizik od pojave poplava 
izazvanih izlijevanjem kopnenih vodenih tijela. Promjene ili varijacije 
klime u kombinaciji s antropogenim zahvatima značajno su utjecale na 
promjene hidrološkog režima otvorenih vodotoka. Na promjene će 
drugačije reagirati slivovi različitih veličina, geološke i pedološke 
podloge kao i s različitim biljnim pokrivačem. 
Istraživanja pokazuju da su vodni resursi u Republici Hrvatskoj već pod 
povećanim pritiskom izazvanim klimatskih promjena budući se očituju 
određeni utjecaji i promjene u pogledu protoka vode, 
evapotranspiracije, dotoka podzemnih voda, razine vode u rijekama i 
jezerima, temperaturi vode itd. 
Promjene u obrascu oborina utjecat će, ne samo na otjecanje, već i na 
intenzitet, vremensko razdoblje te učestalost poplava i suša 

Klimatske promjene će na ovaj rizik utjecati 
u kratkoročnom i dugoročnom razdoblju, 
stoga treba obratiti pažnju na njega i 
provoditi mjere prilagodbe uzimajući u obzir 
predviđene promjene. 

Odluka o donošenju Šestog 
nacionalnog izvješća Republike 
Hrvatske prema Okvirnoj 
konvenciji Ujedinjenih naroda o 
promjeni klime, Narodne novine 
18/146 
. 
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Klimatske promjene će negativno utjecati na rizik od pojave ekstremnih 
temperatura. 
Tijekom nedavnog 50-godišnjeg razdoblja (1961. – 2010. godina) 
trendovi temperature zraka (srednje, srednje minimalne i srednje 
maksimalne) pokazuju 
zatopljenje u cijeloj Hrvatskoj. Trendovi godišnje temperature zraka su 
pozitivni i signifikantni, a promjene su veće u kontinentalnom dijelu 
zemlje nego na obali i u dalmatinskoj unutrašnjosti. Najvećim 
promjenama bila je izložena 
maksimalna temperatura zraka s najvećom učestalošću trendova u klasi 
0,3-0,4°C na 10 godina. 

Ovisno o IPCC scenariju, klimatske promjene 
različite amplitude će negativno utjecati na 
pojavu ekstremnih temperatura. S obzirom 
na međugodišnju promjenjivost, jasan 
utjecaj klimatskih promjena na pojavu 
ekstremnih temperatura se očekuje u 
višegodišnjim razdobljima. Uz IPCC scenarij 
A1B, očekivani porast temperature zraka 
raste tijekom 21. stoljeća te je najizraženiji 
ljeti. 

Odluka o donošenju Šestog 
nacionalnog izvješća Republike 
Hrvatske prema Okvirnoj 
konvenciji Ujedinjenih naroda o 
promjeni klime, Narodne 
novine 18/146 
. 

Su
ša

 

Opažene klimatske promjene upućuju na isušenje u južnoj Europi i 
Sredozemlju, kojemu pripada i dio Hrvatske, osobito u ljetnim 
mjesecima. Uočeno je produljenje sušnih razdoblja u proljeće na 
sjevernom Jadranu dok se ljeti takva tendencija uočava i duž južne 
jadranske obale. U ljetnim je mjesecima opažen značajan trend sušnih 

Klimatske promjene će na ovaj rizik utjecati 
u kratkoročnom i dugoročnom razdoblju, 
stoga treba obratiti pažnju na njega i provesti 
mjere prilagodbe uzimajući u obzir 
predviđene promjene. 

Odluka o donošenju Šestog 
nacionalnog izvješća Republike 
Hrvatske prema Okvirnoj 
konvenciji Ujedinjenih naroda o 
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razdoblja i u istočnoj Slavoniji. Osim smanjenja oborine prisutno je i 
povećanje temperature zraka koje doprinosi negativnom učinku suše. 
Klimatski scenariji prema kraju 21. stoljeća ukazuju na jasan signal 
smanjenja količine oborine na području Hrvatske u ljetnim mjesecima 
te porast temperature zraka što može negativno utjecati na pojavu suša 
u budućnosti 
 

promjeni klime, Narodne 
novine 18/146. 
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Klimatske promjene će negativno utjecati na rizik od pojave epidemija 
i pandemija. 
Klimatske promjene utječu neposredno na ljudsko zdravlje zbog 
klimatskih varijabilnosti i ekstremnih vremenskih prilika. Znanstveno je 
dokazano da ovi čimbenici utječu na pojavu novih bolesti, povećanje 
učestalosti postojećih, posebice zaraznih bolesti i slučajeve prerane 
smrti što u konačnici povećava ranjivost određenih grupa ljudi (starije 
osobe, djeca, kronični bolesnici, 
stanovništvo u urbanim sredinama). Topliji i vlažniji uvjeti, kakve 
predviđaju klimatski scenariji mogu pogodovati širenju bolesti koje se 
prenose hranom ili vodom, kao što su dijareja i dizenterija. Klimatske 
promjene potiču širenje vektorskih bolesti izvan njihovih prirodnih 
žarišta. 

Klimatske promjene će na ovaj rizik utjecati 
u kratkoročnom i dugoročnom razdoblju, 
stoga treba obratiti pažnju na njega i 
provoditi mjere prilagodbe uzimajući u obzir 
predviđene promjene. 

Odluka o donošenju Šestog 
nacionalnog izvješća Republike 
Hrvatske prema Okvirnoj 
konvenciji Ujedinjenih naroda o 
promjeni klime, Narodne novine 
18/146. 
. 

Izvor: Procjena rizika od katastrofa za Republiku Hrvatsku, 2023. 
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12. ZAKLJUČAK O RIZICIMA I SMJERU VOĐENJA POLITIKE 
 
Procjena sadrži rezultate obrade i podatke prikupljene prilikom obrade scenarija i izračuna rizika. 

Izrađena je sukladno Smjernicama za izradu procjena rizika od velikih nesreća za područje Požeško 

slavonske županije, svi dobiveni rezultati su međusobno usporedivi za područje cijele Županije.   

 

U postupku izrade Procjene korišteni su svi raspoloživi službeni izvori podataka, službena državna 

statistika, službene baze podataka JLP(R)S, dokumenti znanstvenih institucija. Ovaj dokument je 

prvenstveno namijenjen  da JLP(R)S odredi prioritetne prijetnje te na osnovu toga omogući 

provođenje preventivnih mjera i aktivnosti, mjera samozaštite ugroženog stanovništva, te 

organizirano i koordinirano provođenje mjera i aktivnosti civilne zaštite.   

 

Prema Procjeni rizika od katastrofa za Republiku Hrvatsku određene su prijetnje koje se moraju 

obrađivati za područje Požeško slavonske županije :  

o Poplave izazvane izlijevanjem kopnenih vodenih tijela,  

o Potres,  

o Ekstremne temperature,  

o Epidemije i pandemije.  

  

Odlukom Radne skupine dodane su prijetnje kako slijedi:  

 

- Olujno nevrijeme praćeno velikim količinama leda i kiše, 

- Ekstremna suša,  

- Tehničko –tehnološka nesreća  - industrijske nesreće, 

- Tehničko-tehnološka nesreća  u cestovnom prometu . 

 
Prilikom obrade svih štetnih posljedica korišteni su svi raspoloživi podatci koji se  prvenstveno odnose 

na Grad, ali u nedostatku određenih podataka korišteni su podatci vezani za Požeško - slavonsku 

županiju te podatci iz Državne procjene rizika od katastrofa .  

 

Sukladno procijenjenosti stanja izrađene su zadane standardizirane matrice rizika po svakom 

scenariju. Potom je izvršena analiza sustava civilne zaštite u Grada te vrednovanje rizika po ALARP 

načelima. Sažetak Procjene rizika od velikih nesreća na području, na kraju procesa izrade ove procjene, 

iskazan je u tabličnom pregledu Registra rizika, koji se nalazi na kraju Procjene. 

 

Osim poplava i ekstremno visokih temperatura, rizika koji mogu imati najveće učinke i posljedice na 

području, radna skupina je odabrala i pojavu - sušu, kao pojavu koja permanentno više od desetljeća 

stvara najveće štete. Kako je poljoprivreda jedna od temeljnih djelatnosti na prostoru ona izaziva 

velike materijalne štete. Smanjenju ovog rizika nije moguće na razini Grada, samostalno kao tijela 

javne-lokalne vlasti. To prioritetno moraju rješavati vlasnici obradivih površina te Županija i nadležna 

ministarstva. Rješavanje navodnjavanja (sustavno) svakako je prioritet.  
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Prioritetnim se smatraju i aktivnosti oko sustavnog održavanja kanalske mreže 3. i 4. koja je u 

nadležnosti Grada i održavanje ostale kanalske mreže u nadležnosti Hrvatskih voda, kako bi se 

spriječila plavljena koja su se događala u godinama sa ekstremnim padalinama. 

 

Člankom  49. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj 

zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21) regulirano je da su 

JLS u obvezi izraditi Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite, kojima se  utvrđuju 

prioriteti lokalne vlasti na području civilne zaštite za rok od četiri godine. 

 

Smjernicama se ostvaruju sljedeći ciljevi: 

 

- na temelju procjena rizika utvrđuju prioritetne preventivne mjere, dinamika i način njihovog 

provođenja kao i javne politike upravljanja rizicima, odnosno smanjivanja ranjivosti 

kategorija društvenih vrijednosti koje su na području primjene izložene štetnim utjecajima 

prijetnji s nositeljima njihovog provođenja, 

- na temelju utvrđenih slabosti postojećih kapaciteta sustava civilne zaštite utvrđuje način 

uspostavljanja kapaciteta za primanje kao i za postupanje po informacijama ranog 

upozoravanja i razvijaju rješenja na jačanju svijesti za postupanje u velikim nesrećama, 

- jačanje kompetencija operativnih snaga civilne zaštite u postupanju prema ranjivim 

skupinama u slučaju velike nesreće i katastrofe (edukacije, vježbe, opremanje). 

- usmjerava razvoj kapaciteta operativnih snaga sustava civilne zaštite, odnosno operativnih 

kapaciteta od značaja za reagiranje u velikim nesrećama, 

- poboljšavaju postupci planiranja i koordiniranja uporabe kapaciteta u velikoj nesreći, 

- planira osiguravanje financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje prioritetnih razvojnih 

ciljeva sustava civilne zaštite u razdoblju od četiri godine. 

 

Ciljevi se utvrđuju na temelju procjene rizika s naglaskom na: 

- preventivne mjere, odnosno povezuju se s javnim politikama i nositeljima kako bi se 

omogućilo odgovorno upravljanje rizicima od strane svih sektorskih sudionika s lokalne 

razine sustava civilne zaštite, 

- razvoj organizacije sustava civilne zaštite i operativnih kapaciteta za reagiranje u velikim 

nesrećama i katastrofama. 

 

Slijedom rečenog, imajući u vidu da je Procjena rizika od velikih nesreća temeljni dokument za izradu 

Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite, u narednoj tablici načelno su dane aktivnosti 

kojima bi se trebali ostvariti zadani ciljevi u skladu sa obrađenim rizicima.  

Smjernicama  za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite konkretno bi se trebala  utvrditi prioriteti i  

financijska sredstva.  
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Grafički prikaz 48: Utvrđeni rizici sa načelnim smjernicama za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za smanjenje 
rizika 

RIZIK 

(SCENARIJ) 

OCJENA 
PRIHVATLJIVOSTI 

      PREVENTIVNE MJERE RAZVOJ SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE I 
OPERATIVNIH KAPACITETA ZA REAGIRANJE  

Poplave izazvane 
izlijevanjem vodenih 

tijela 

 

TOLERANTNO  

Donijeti  urbanističke planove naselja 
i u njima izostaviti područja za 

gradnju gdje zaštita od poplava nije 
djelotvorna. 

Redovito  održavati građevine za 
detaljnu melioracijsku odvodnju, 

kanale III i IV reda u smislu Zakona o 
vodama (NN 66/19), 

Upoznati stanovništvo  s mogućim 
posljedicama poplave i načinom 

provedbe samozaštite i organizirane 
zaštite. Organizirati  vježbe 

sklanjanja, evakuacije i spašavanja 
stanovništva iz ugroženih područja.  

Predvidjeti  financijska sredstva za 
realizaciju spomenutih preventivnih 

mjera. 

Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada, financijski 

pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja. 

 

Otpočeti aktivnosti instaliranja sirena za 
uzbunjivanje u svim naseljima. 

Provesti edukaciju Stožera CZ, povjerenika CZ i 
pripadnika postrojbe  CZ. 

Opremiti Stožer CZ, povjerenike CZ i 
pripadnike postrojbe  CZ osobnom i skupnom 

opremom. 

Opremiti vatrogasne snage sa materijalno 
tehničkim sredstvima za intervencije. 

Planirati financijska sredstva za provedbu 
mjera reagiranja u slučaju prijetnje.  

Planirati  financijska sredstva za povrat u 
funkciju ugroženog područja. (proračunska 

rezerva).  

Potres TOLERANTNO  

Preventivne mjere provode 
investitori gradnje propisanim 
tehničkim  mjerama kojima se 

osigurava  otpornost građevina na 
potres. 

Planirati  financijska sredstva za povrat u 
funkciju ugroženog područja. (proračunska 

rezerva). 

Ekstremne temperature 
– toplinski val 

TOLERANTNO  
Stanovnici sami provode preventivne 

mjere. 
Reagiranje sustava CZ ne zahtijeva posebnu 

edukaciju i opremanje sudionika.. 

Ekstremne temperature - 
suša 

TOLERANTNO  

Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada, financijski 

pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja. 

Potrebno je inicirati  aktivnosti  na 
izgradnji sustava navodnjavanja 

najvrjednijih poljoprivrednih površina 
u suradnji sa Brodsko-posavskom 

županijom 

Reagiranje sustava CZ ne zahtijeva posebnu 
edukaciju i opremanje sudionika. 

Tuča TOLERANTNO  

Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada, financijski 

pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja. 

Potrebno je inicirati  aktivnosti  na 
izgradnji sustava zaštite najvrjednijih 
poljoprivrednih površina u suradnji sa 

Brodsko-posavskom županijom 

 

Epidemije i pandemije   TOLERANTNO 
Stalno pratiti stanje i sanirati novo 

nastale divlje deponije otpada. Ostale 
Provođenje mjera reagiranja u nadležnosti je 

Županijskog zavoda za javno zdravstvo. 



Procjena rizika od velikih nesreća 

Grad Pleternica 

Stranica 174 od 192 

preventivne mjere stanovnici sami 
provode. 

Predvidjeti  financijska sredstva za 
realizaciju spomenute preventivne 

mjere. 

Nesreće s opasnim 
tvarima - industrijske 

nesreće 
TOLERANTNO  

Donijeti  urbanističke planove naselja 

i u njima izostaviti mogućnost 

gradnje  gospodarskih subjekata koji 

u tehnološkom procesu koriste 

opasne tvari. 

Inzistirati na instaliranju sustava za 

uzbunjivanje pravnih osoba, 

posjednika opasnih tvari. 

Upoznati stanovništvo  s pravnim 

subjektima , posjednicima opasnih 

tvari i mogućim posljedicama 

tehničko tehnološke nesreće i  

načinom provedbe samozaštite i 

organizirane zaštite.   

Organizirati  vježbe sklanjanja, 
evakuacije i spašavanja stanovništva 

iz ugroženih područja 

Opremiti vatrogasne snage sa osobnom i 
skupnom opremom za intervencije akcidenata 

sa opasnim tvarima. 

Nesreće s opasnim 
tvarima u cestovnom 

prometu 
TOLERANTNO  

Provođenje preventivnih mjera je u 

nadležnosti pravnih osoba koje 

upravljaju državnim i županijskim 

cestama. 

 

Provođenje mjera reagiranja je u nadležnosti 
pravnih osoba koje upravljaju državnim i 

županijskim cestama. 

 

 

Velike nesreće su one pojave koje mogu masovno ugroziti stanovnike (život i zdravlje), dobra i okoliš 

u ratu i u miru. U svim fazama procesa ovladavanja potreban je angažman niza državnih i privatnih 

organizacija i pojedinaca različitih specijalnosti. Zajednica se mora baviti krizama i prije nego se one 

dogode, a mora i pomoći i u oporavku od posljedica kriza. Upravljanje u krizama ili izvanrednim 

stanjima jedna je od najsloženijih ljudskih djelatnosti i nije ju jednostavno provoditi. 

 

Ovakve situacije od čelnika jedinica regionalne i lokalne samouprave traže njihov dodatno i specifično 

angažiranje u smislu mogućnosti brzog i efikasnog odgovora na njih.  Čelnici jedinica regionalne i 

lokalne samouprave (župan, gradonačelnici i načelnici općina) dužni su i ovlašteni upotrijebiti sve 

materijalne i ljudske potencijale, koji im stoje na raspolaganju, u prevladavanju krizne situacije. Na taj 

način štite sigurnost stanovnika i materijalnih dobara na području svoje odgovornosti. 

 

Kvalitetno izgrađen sustav civilne zaštite ne događa se sam po sebi nego je rezultat dugogodišnjeg 

sistematskog rada i ulaganja određenih financijskih sredstava u njega. Sustav će efikasno odgovoriti 

na krizne situacije samo u slučaju kada je prethodno organizacijski dobro osmišljen i izbalansiran.   

Spremnost sustava civilne zaštite u cjelini ocijenjen je ocjenom 3 (niska spremnost). Uvijek postoji 

prostor za njegovo daljnje unaprjeđivanje, osobito u području preventive, sa mjerama i aktivnostima 

koje su preporučene u tom poglavlju. 
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13. POPIS SUDIONIKA IZRADE PROCJENE RIZIKA ZA POJEDINE RIZIKE  
 
Poplave izazvane izlijevanjem vodenih tijela- plavljenje branjenih i nebranjenih površina  
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Monika Tus 

Potres 
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Marija Mitrović 

Ekstremne vremenske prilike (suša, ekstremne temperature, olujni vjetar) 
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Domagoj Katić  

Epidemije i pandemije 
Koordinator:  gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Marija Mitrović 

Tehničko tehnološke nesreće, industrijske nesreće, nesreće u prometu (cestovnom i željezničkom) 
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Dragutin Žnidarec 

Vrednovanje sposobnosti odgovora na prijetnje 
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Marija Mitrović 

Vrednovanje rizika 
Koordinator. gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Marija Mitrović 

Zaključne ocjene 
Koordinator: gradonačelnica Nositelj: Grad Pleternica 

Izvršitelji: IN konzalting d.o.o, Slavonski Brod, konzultant. 
Za konzultanta: 
Kristina Mihić bacc. admin. publ. 
Grad Pleternica: Marija Mitrović 
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14. REGISTAR RIZIKA 
 

 
Požeško slavonska  županija 
JLS: Grad P 

 
Registar prijetnji i rizika 

R
a

zi
n

a
 u

tv
rđ

en
o

g
 r

iz
ik

a
 

Naučena lekcija 

Rizici Neželjene posljedice 

R.B. Grupa rizika Rizik Lokacija 
štetnih 
utjecaja 

Kratki opis scenarija (kada, 
gdje, što, zašto i kolike 

štete) 

Utjecaj na društvene 
vrijednosti 

Preventivne mjere Mjere odgovora 

Život i 
zdravlje 

gospod
arstvo 

društ
v. 

stabil
nost i 
politi

ka 

  

1 degradacija 
tla 
 

klizišta  Postoji prijetnja, zabilježene 
manje posljedice 

      

erozija Postoji prijetnja       

zagađenje tla Postoji prijetnja       

2 ekstremne 
vremenske 
prilike 
 

grmljavinsko 
nevrijeme 

Područje 
cijelog Grada 

Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

      

padaline (kiša, tuča, 
grad) 

Postoji prijetnja, zabilježene 
teže posljedice 

3 5 2 Visok Čišćenje melioracijske kanalne mreže 
uslijed prijetnje ekstremnim kišama. 
Funkcioniranje protugradne obrane 
Osiguranje poljoprivrednih kultura 

vjetar Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

      

snijeg i led Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

    Funkcioniranje zimske službe 
Korištenje propisane zimske opreme 

ekstremne 
temperature 

 Rizik utvrđen na razini RH 5 3 1 Visok Preporuka Mini. 
zdrav. o izbjegavanju 
boravka na 
otvorenom od 10 do 
16 sati kada se 
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očekuju najviše 
dnevne temperature. 

3 epidemije i 
pandemije 
 

epidemije i 
pandemije 

 Rizik utvrđen na razini RH 5 3 1 visok Cijepljenje, 
preporuke o 
zabrani okupljanja 

Liječenje u 
zdravstvenim 
ustanovama. 

4 opasnost od 
mina 
 

opasnost od mina  Na prostoru ne postoji 
minsko sumnjivi prostor 

      

5 poplave 
Izlijevanje 
kopnenih 
vodnih tijela 
 

izlijevanje kopnenih 
vodnih tijela 

 Zabilježene elementarne 
nepogode i utvrđene štete  

4 3 2 Visok Mjere su u  
nadležnosti 
Hrvatskih voda. 

Postupci utvrđeni 
Planom CZ Grada, 
izv. Stanje obrane 
od poplave 

prolomi brana         

6 potres 
 

potres   5 5 2 Umjeren Dosljedna primjena 
normi za 
protupotresno 
građenje 

Planom CZ Grada 

7 požari 
otvorenog 
tipa 
 

požari otvorenog 
tipa 

Područje 
cijelog Grada 

Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

    Motrenje i ophodnja 
u kritičnim 
mjesecima 

Mjere utvrđene 
Planom zaštite od 
požara 

8 suša 
 

suša Područje 
cijelog Grada 

Zabilježene elementarne 
nepogode i utvrđene štete 

1 4 1 Umjeren Nema ih Izgradnja sustava 
za navodnjavanje 

9 štetni 
organizmi bilja 
i životinja 
 

štetni organizmi 
bilja 

 
 
 
Područje 
cijelog Grada 

Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

    Provedba propisanih 
agrotehničkih mjera 
za suzbijanje štetnih 

organizama. 

Prema uputama 
Ministarstva 
poljoprivrede 

štetni organizmi 
životinja 

Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

    Redovito provođenje 
DDD 

Prema uputama 
Veterinarske 
inspekcije 

10 tehničko-
tehnološke 
nesreće s 

nuklearne i 
radiološke nesreće 

 Prostor nije u zahvatu 
opasnih posljedica 

      

industrijske nesreće  Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene teže posljedice 

5 3 2 Umjeren Pridržavanje odredbi 
STL -ova 
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opasnim 
tvarima 
 

nesreće na 
odlagalištima 
otpada 

 Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene posljedice. 

      

onečišćenje 
kopnenih voda 

 Nesreća s gnojivima i 
pesticidima. 
Prijetnja postoji. Nisu 
zabilježene teže posljedice 

      

11 tehničko-
tehnološke i 
druge nesreće  

nesreće u 
željezničkom 
prometu 

 Prijetnja postoji. Nisu 
zabilježene teže posljedice 

      

 u prometu 
 

nesreće u riječnom 
prometu 

 Nema riječnog prometa     Pridržavanje odredbi 
STL –ova. Dosljedna 
primjena pravila o 
sigurnosti u želj. 
Prometu. 

 

nesreće u zračnom 
prometu 

 Nema zračne luke       

nesreće u 
cestovnom 
prometu 

 Postoji prijetnja, nisu 
zabilježene posljedice 

5 2 2 Umjeren Pridržavanje odredbi 
STL –ova 
Dosljedna primjena 
pravila o sigurnosti u 
cestovnom prometu 
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15. REZULTATI DOBIVENI KVALITATIVNOM METODOM, PROGRAM HESTIA 
RISK MENAGER 

 

15.1. Registar prijetnji 
 
Grad Pleternica  
Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica  
Tel: 385 (0)34 / 251 046  
E-mail: grad@pleternica.hr  
VAT: OIB: 40247645244  

Registar prijetnji 

RM: Procjena rizika od velikih nesreća 21.07.2025 

Šifra Naziv Opis 

0.1. Degradacija tla  

0.10. Tehničko-tehnološke nesreće s opasnim 
tvarima 

 

0.10.0.1. Nuklearne i radiološke nesreće  

0.10.0.2. 

Industrijske nesreće 

Osnovni scenarij je curenje goriva iz spremnika  kroz 
istakačko crijevo promjera 120 mm. U slučaju da 
istjecanje goriva i širenje oblaka para nije bilo moguće 
zaustaviti dolazi do eksplozije 

0.10.0.3. Nesreće na odlagalištima otpada  

0.10.0.4. Onečišćenje mora  

0.10.0.5. Onečišćenje kopnenih voda  

0.1.0.1. Klizišta  

0.1.0.2. Erozija  

0.1.0.3. Zagađenja tla  

0.1.0.4. Zaslanjivanje tla  

0.11. Tehničko -tehnološke nesreće u prometu  

0.11.0.1. Nesreće u željezničkom prometu  

0.11.0.2. Nesreće u pomorskom prometu  

0.11.0.3. Nesreće u zračnom prometu  

0.11.0.4. 
Nesreće u cestovnom prometu 

Nesreća se dogodila na križanju ulica Braće Radića i 
Kralja Tomislava. 

0.2. Ekstremne vremenske pojave  

0.2.0.1. Grmljavinsko nevrijeme  

0.2.0.2. 
Padaline(kiša, tuča, grad…) 

Ugroženo područje cijelog grada, posebno 
poljoprivredne površine i šume. 

0.2.0.3. Mraz  
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Šifra Naziv Opis 

0.2.0.4. Snijeg i led  

0.2.0.5. 
Ekstremne temperature 

Toplinski val-sunčanica. Ugroženo je cijelo 
stanovništvo. 

0.3. Epidemije i pandemije Gubitak života i izostanci s posla osoba 

0.4. Opasnosti od mina  

0.5. Poplava 

0.5.0.1. 
Poplave izazvane izlijevanjem kopnenih 
vodenih tijela 

Vodotoci brdskog sliva izlili su se iz korita   i  ponašaju 
se u padinama planine kao bujične vode s velikim 
padom i izuzetno brzim protokom. Dolazi do 
prelijevanja Orljave. 

0.5.0.2. Poplave izazvane pucanjem brana  

0.5.0.3. Plimni val  

0.6. Potres Ugroženo cijelo područje grada. 

0.7. Požari otvorenog tipa  

0.8. 
Suša 

Ugroženo područje šuma, pašnjaka i poljoprivredne 
površine. 

0.9. Štetni organizmi bilja i životinja  

0.9.0.1. Štetni organizmi bilja  

0.9.0.2. Štetni organizmi životinja  
Kraj izvještaja 
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15.2. Registar ranjivosti 
 
Grad Pleternica  
Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica  
Tel: 385 (0)34 / 251 046  
E-mail: grad@pleternica.hr  
VAT: OIB: 40247645244  

Registar ranjivosti 

RM: Procjena rizika od velikih nesreća 21.07.2025 

Šifra Naziv Opis 

01. Stanovništvo općine Ukupno:  9138 stanovnika. 

01.1. Stanovništvo sa invaliditetom: Ukupno: 1922  stanovnika. 

02. Objekti u naseljima Stambeni i drugi objekti. 

03. 
Osjetljivost na opskrbu energenata 

Energetika (proizvodnja, uključivo akumulacije i brane, 
prijenos, skladištenje, transport energenata i energije, 
sustavi za distribuciju).   

04. Osjetljivost na pružanje IT usluga  

05. 

Industrijske nesreće; izljevanje opasnih tvari 

Osnovni scenarij je curenje goriva iz spremnika  kroz 
istakačko crijevo promjera 120 mm. U slučaju da 
istjecanje goriva i širenje oblaka para nije bilo moguće 
zaustaviti dolazi do eksplozije 

06. 

Cestovni promet;izlijevanje opasnih tvari 

naselju Pleternica, na križanje D 38  i Vinogradske ulice 
došlo do prometne nezgode uslijed koje je došlo do 
prevrtanja cisterne koja je prevozila benzin u svrhu 
snabdijevanja BP koja se nalazi u Pleternici. 

07. 
Osjetljivost na sušu 

Ugroženo područje šuma, pašnjaka i poljoprivredne 
površine. 

08. Osjetljivost na epidemiju/pandemiju Stanovništvo grada. 

10. Osjetljivost na potres Ugroženo područje cijelog grada. 

11. 
Osjetljivost na ekstremne temperature 

Ugroženo je cijelo stanovništvo grada, posebno osobe 
zaposlene u poljoprivredi i građevinarstvu. 

12. 
Osjetljivost na plavljenje branjenih i 
neobranjenih površina 

Vodotoci brdskog sliva izlili su se iz korita   i  ponašaju 
se u padinama planine kao bujične vode s velikim 
padom i izuzetno brzim protokom. Dolazi do 
prelijevanja Orljave. 

13. Osjetljivost na padaline (kiša, tuča, grad) Ugroženo područje šuma, pašnjaka i poljoprivredne 
površine. 

Hestia Risk Manager © Bluefield d.o.o. 2016 - info@bluefield.hr www.bluefield.hr  
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15.3. Registar opasnosti 
 
Grad Pleternica  
Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica  
Tel: 385 (0)34 / 251 046  
E-mail: grad@pleternica.hr  
VAT: OIB: 40247645244  

Registar opasnosti 

RM: Procjena rizika od velikih nesreća 21.07.2025 

Šifra Naziv Opis 

0.1. Degradacija tla  

0.10. Tehničko-tehnološke nesreće s opasnim 
tvarima 

 

0.10.0.1. Nuklearne i radiološke nesreće  

0.10.0.2. Industrijske nesreće Osnovni scenarij je curenje goriva iz spremnika  kroz 
istakačko crijevo promjera 120 mm. U slučaju da 
istjecanje goriva i širenje oblaka para nije bilo moguće 
zaustaviti dolazi do eksplozije 

0.10.0.3. Nesreće na odlagalištima otpada  

0.10.0.4. Onečišćenje mora  

0.10.0.5. Onečišćenje kopnenih voda  

0.1.0.1. Klizišta  

0.1.0.2. Erozija  

0.1.0.3. Zagađenja tla  

0.1.0.4. Zaslanjivanje tla  

0.11. Tehničko-tehnološke i druge nesreće u 
prometu 

 

0.11.0.1. Nesreće u željezničkom prometu  

0.11.0.2. Nesreće u pomorskom prometu  

0.11.0.3. Nesreće u zračnom prometu  

0.11.0.4. Nesreće u cestovnom prometu naselju Pleternica, na križanje D 38  i Vinogradske 
ulice došlo do prometne nezgode uslijed koje je došlo 
do prevrtanja cisterne koja je prevozila benzin u svrhu 
snabdijevanja BP koja se nalazi u Pleternici. 

0.2. Ekstremne vremenske pojave  

0.2.0.1. Grmljavinsko nevrijeme  

0.2.0.2. Padaline(kiša, tuča, grad…) Ugroženo cijelo područje grada, posebno 
poljoprivredne površine i šume. 

0.2.0.3. Mraz  

0.2.0.4. Snijeg i led  
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Šifra Naziv Opis 

0.2.0.5. Ekstremne temperature Ugroženo je cijelo stanovništvo grada, posebno osobe 
zaposlene u poljoprivredi i građevinarstvu. 

0.3. Epidemije i pandemije Stanovništvo grada. 

0.4. Opasnosti od mina  

0.5. Poplava  

0.5.0.1. Poplave izazvane izlijevanjem kopnenih 
vodenih tijela 

Vodotoci brdskog sliva izlili su se iz korita   i  ponašaju 
se u padinama planine kao bujične vode s velikim 
padom i izuzetno brzim protokom. Dolazi do 
prelijevanja Orljave. 

0.5.0.2. Poplave izazvane pucanjem brana  

0.5.0.3. Plimni val  

0.6. Potres Ugroženo područje cijelog grada. 

0.7. Požari otvorenog tipa  

0.8. Suša Ugroženo područje šuma, pašnjaka i poljoprivredne 
površine. 

0.9. Štetni organizmi bilja i životinja  

0.9.0.1. Štetni organizmi bilja  

0.9.0.2. Štetni organizmi životinja  
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15.4. Registar posljedica 

 

 
Grad Pleternica  
Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica  
Tel: 385 (0)34 / 251 046  
E-mail: grad@pleternica.hr  
VAT: OIB: 40247645244  

Registar posljedica 

RM: Procjena rizika od velikih nesreća 21.07.2025 

Šifra Naziv Opis 

  procjenjuje se broj nastradalih osoba u odnosu (%) na 
ukupan broj stanovništva 

01. A. Život i zdravlje ljudi 
procjenjuje se broj nastradalih 
osoba(smrtno,ozljeđeni,zbrinuti) 

01.01. B. Gospodarstvo Materijalna šteta 

01.02. C. Društvena stabilnost i politika Poremećaji u radu kritične infrastrukture 

01.03. D. Ukupni rizik 
Kategorija ukupnih posljedica određuje se prosječnom 
vrijednošću kategorija: 

Hestia Risk Manager © Bluefield d.o.o. 2016 - info@bluefield.hr www.bluefield.hr  
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15.5. Registar rizika 
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15.6. Obrada rizika 
 

 

Šifra Naziv Opis 

01 PRIHVAĆANJE RIZIKA Rizik se mora prihvati jer su mogućnosti za 
sprječavanje ili izbjegavanje rizika iznimno ograničene. 
Međutim, to ne znači da se ne mogu poduzeti dodatne 
mjere. 

02 PRIJENOS RIZIKA Prijenos rizika trećoj strani ili dijeljenje rizika s trećom 
stranom. Rizik se alocira na onu stranu koja će s tim 
rizikom najbolje upravljati. 

03 IZBJEGAVANJE RIZIKA Djelomično ili potpuno modificiranje aktivnosti 
odnosno procesa koji je izložen  

04 SMANJIVANJE RIZIKA Poduzimanje mjera kako bi se smanjila vjerojatnost 
nastanka rizika i/ili učinka rizika. 

Hestia Risk Manager © Bluefield d.o.o. 2016 - info@bluefield.hr www.bluefield.hr
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15.7. Preostali rizik 
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„SLUŽBENO GLASILO“ GRADA PLETERNICE br. 06. od 17. rujna 2025. godine 

                             
  R E P U B L I K A   H R V A T S K A   

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

   GRAD PLETERNICA  
 

 
     G r a d s k o   v i j e ć e 

   

 

 

KLASA: 021-02/25-01/02 

URBROJ: 2177-7-03-25-10 

Pleternica, 17. rujna 2025. godine 

 

Temeljem  članka 17. stavak 1. alineje 4. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne 

novine“ broj:  82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22 ), članka 13. Pravilnika o mobilizaciji, 

uvjetima, I načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite ( „Narodne novine“ broj:  

69/16), članka 5. stavak 2. i 3. Uredbe o sastavu i strukturi postrojbi civilne zaštite („Narodne 

novine“ broj:  27/17)  ) i članka 36. Statuta Grada Pleternice (“Službeno glasilo” Grada 

Pleternice broj 04/25.), u skladu sa Procjenom rizika od velikih nesreća za područje Grada 

Pleternice, Gradsko vijeće Grada Pleternice, na 2. sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. 

godine, donosi slijedeću 

 

 
ODLUKU 

o osnivanju, ustroju, popuni i opremanju postrojbi civilne zaštite Grada Pleternice 

 

 

Članak 1. 

 

Ovom Odlukom utvrđuje se sastav i struktura postrojbe civilne zaštite za provedbu 

mjera i aktivnosti iz djelokruga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i 

otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

Članak 2. 

 

Osniva se postrojba civilne zaštite opće namjene Grada Pleternice (dalje u tekstu: 

Postrojba). 

Postrojba civilne zaštite opće namjene broji ukupno 42 (četrdesetdva) pripadnika. 

 

Članak 3. 

 

 Sastav Postrojbe civilne zaštite opće namjene  po strukturi je : 

- upravljačka skupina 

- četiri operativne skupine 

 

Članak 4. 

 

Upravljačka skupina sastoji se od dva pripadnika.  

Zapovjednika i zamjenika zapovjednika Postrojbe imenovati će Gradonačelnica 

posebnom odlukom. 
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Članak 5. 

 

 Postrojba ima četiri operativnih skupina i svaka ima svog voditelja i zamjenika 

voditelja.  

Svaka skupina ima po 8 pripadnika.  

Grafički prikaz ustroja Postrojbe iz stavka 1. ovog članka daje se u prilogu označenom 

brojem 1 i sastavni je dio ove Odluke. 

 

Članak 6. 

 

Postrojba civilne zaštite opće namjene osniva se za provođenje mjere civilne zaštite 

asanacije terena, potporu u provođenju mjera evakuacije, spašavanja, prve pomoći, 

zbrinjavanja ugroženog stanovništva te zaštite od poplava. 

 

Članak 7. 

 

Postrojba civilne zaštite opće namjene primarno djeluje samo na području osnivanja, a 

iznimno može se koristiti i za djelovanje na području Republike Hrvatske isključivo kada 

samodostatnost u dijelu smještaja, prehrane, vode i sanitarija osigurava hijerarhijska razina 

sustava civilne zaštite koja traži pomoć.  

 

Članak 8. 

 

Sredstva potrebna za ustrojavanje, opremanje, osposobljavanje i djelovanje Postrojbe 

civilne zaštite opće namjene osiguravaju se u proračunu Grada Pleternice. 

 

Članak 9. 

 

Prije postupka raspoređivanja vojnih obveznika koji su evidentirani kao kandidati za 

popunu postrojbi civilne zaštite, zatražit će se odobrenje od nadležne ustrojstvene jedinice 

ministarstva nadležnog za poslove obrane.  

Za potrebe popunjavanja postrojbi civilne zaštite mogu se kroz suradnju s pojedinim 

udrugama građana dio njihovih članova, sukladno odredbama Zakona, raspoređivati u 

postrojbe civilne zaštite, koristiti javne pozive, putem kojih će pozvati sve zainteresirane 

građane da sudjeluju u sustavu civilne zaštite i da ih nadležna tijela formalno rasporede u 

postrojbe civilne zaštite, kroz suradnju s volonterskim centrima, iz njihovih evidencija 

odabrati potencijalne obveznike za raspoređivanje u postrojbe civilne zaštite. 

 

Članak 10. 

 

Gradonačelnica određuje/osigurava administrativne kapacitete za vođenje 

raspoređivanja obveznika u postrojbe civilne zaštite, vođenje evidencije, obavljanja svih 

poslova u svezi provođenja obveza povezanih s rješavanjem prava pripadnika postrojbi u 

svezi sudjelovanja u saniranju posljedica velikih nesreća na koje su pozvani nalogom za 

mobilizaciju, izrađuje ili organizira izradu planova djelovanja civilne zaštite uključujući i 

sheme mobilizacije pripadnika postrojbi civilne zaštite, organizira i sudjeluje u provođenju 

mobilizacije pripadnika postrojbi civilne zaštite, predlaže i rješava prava i naknada volontera, 
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kao i drugih obveza pripadnika civilne zaštite povezanih s rasporedom u postrojbe civilne 

zaštite, kao što su pohađanja osposobljavanja, sudjelovanje u vježbama civilne zaštite i 

slično. 

 

Članak 11. 

 

Postrojba civilne zaštite mora postupati sukladno operativnom postupovniku koji 

donosi načelnik Stožera civilne zaštite Grada Pleternice.  

Operativnim postupovnikom definiraju se sve pojedinosti od značaja za pripravnost, 

mobilizaciju, operativno djelovanje, demobilizaciju i završetak djelovanja postrojbe civilne 

zaštite. 

 

Članak 12. 

 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o osnivanju , ustroju, popuni i 

opremanju postrojbi civilne zaštite Grada Pleternice (Službeno glasilo Grada Pleternice broj: 

04/23). 

 

Članak 13. 

 

Ova Odluke stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu“  Grada 

Pleternice. 
 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PLETERNICE 

 

 

PREDSJEDNIK: 

Domagoj Katić., v.r. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



„SLUŽBENO GLASILO“ GRADA PLETERNICE br. 06. od 17. rujna 2025. godine 
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POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

   GRAD PLETERNICA  
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KLASA: 021-02/25-01/02 

URBROJ: 2177-7-03-25-11 

Pleternica, 17. rujna 2025. godine 

 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (Narodne novine, broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 

150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), te članka 36. Statuta Grada Pleternice 

(Službeno glasilo Grada Pleternice broj 04/25.), Gradsko vijeće Grada Pleternice, na 2. 

sjednici održanoj dana 17. rujna 2025. godine, donosi 

 

 

O D L U K U 

o izmjeni i dopuni Odluke o naknadama za sudjelovanje u radu Gradskog vijeća Grada 

Pleternice 

 

 

Članak 1. 

 

Ovom Odlukom pristupa se izmjeni i dopuni Odluke o naknadama za sudjelovanje u radu 

Gradskog vijeća Grada Pleternice (Službeno glasilo Grada Pleternice br. 05/09, 11/20, 08/22 

) – dalje: Odluka. 

 

Članak 2. 

 

U članku 2. stavak 1. točka 3.- se briše.  

 

Točka 4. u istom stavku postaje točka 3. 

 

Članak 3. 

 

U članku 3. stavku 1. Odluke, riječi „90,25 eura“ zamjenjuju se riječima „ 130,00 eura“.  

 

U istom članku, stavak 1. riječi  „po svakoj sjednici kojoj prisustvuje“ zamjenjuju se riječima 

„mjesečno“. 

 

Članak 4. 

 

Članak 5. se briše, članak 6.postaje članak 5. i tako redom. 
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Članak 5. 

 

Ostale odredbe Odluke ostaju neizmijenjene. 

 

Članak 6. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja a objavljuje se u „Službenom glasilu Grada 

Pleternice“. 
 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PLETERNICE 

 

 

PREDSJEDNIK: 

Domagoj Katić., v.r. 
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POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

   GRAD PLETERNICA  
 

 
     G r a d s k o   v i j e ć e 

   

 

KLASA: 021-02/25-01/02 

URBROJ: 2177-7-03-25-12 

Pleternica, 17. rujna 2025. godine 

 

Na temelju članka 31.  Zakona poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj: 

20/18, 115/18, 98/19, 57/22) , te članka 36. Statuta Grada Pleternice (Službeno glasilo Grada 

Pleternice broj 04/25.), Gradsko vijeće Grada Pleternice, na 2. sjednici održanoj dana 17. 

rujna 2025. godine, donosi 

 

O D L U K U 

o maksimalnoj površini poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske  na 

području Grada Pleternice koja se može dati u zakup 

 

 

Članak 1. 

 

Ovom Odlukom određuje se maksimalna površina poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pleternice koja se može dati u zakup 

pojedinoj fizičkoj ili pravnoj osobi i s njom povezanim fizičkim i pravnim osobama. 

 

Članak 2. 

  

Maksimalni iznos površine iz članka 1. iznosi: 100,00 ha. 

 

Članak 3. 

 

U maksimalnu površinu određenu prethodnim člankom  uračunavaju se sve površine 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države koje pojedina fizička ili pravna osoba i s njom 

povezane fizičke i pravne osobe koriste na području te jedinice lokalne samouprave na 

temelju svih ugovora sklopljenih do dana raspisivanja javnog natječaja sukladno odredbama 

prijašnjih zakona o poljoprivrednom zemljištu i Zakona. 

 

Članak 4. 

 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od objave u „Službenom glasilu Grada Pleternice“. 
 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PLETERNICE 

 

 

PREDSJEDNIK: 

Domagoj Katić., v.r. 
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KLASA: 021-02/25-01/02 

URBROJ: 2177-7-03-25-13 

Pleternica, 17. rujna 2025. godine 

 

 

Na temelju članka 6. stavka 1. i 2. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine", broj 

41/14 i 83/23), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“, broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te članka 37. Statuta Grada Pleternice („Službeno glasilo“ 

Grada Pleternice broj 04/25) Gradsko vijeće Grada Pleternice  na 2. sjednici održanoj 17. 

rujna 2025. godine, donijelo je 

 

O D L U K U 

o osnivanju Savjeta mladih Grada Pleternice 

 

OPĆE ODREDBE 

 

Članak 1. 

 

Ovom se Odlukom uređuje se osnivanje  Savjeta mladih Grada Pleternice ( u daljnjem 

tekstu: Savjet mladih), sastav, način i postupak izbora, djelokrug rada i programa, način 

financiranja rada i osiguranje prostornih i drugih uvjeta za rad te druga pitanja od značenja za 

rad Savjeta mladih. 

 

Riječi i pojmovi koji se koriste u ovoj Odluci, a koji imaju rodno značenje, odnose se 

jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu navedeni. 

 

Članak 2. 

 

Savjet mladih Grada Pleternice (u nastavku teksta: Savjet) je savjetodavno tijelo 

Grada Pleternice, koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih u cilju njihovog 

sudjelovanja i odlučivanja o upravljanju javnim poslovima od interesa i značaja za mlade, 

aktivno uključivanje mladih u javni život te informiranje i savjetovanje mladih grada 

Pleternice. 

 

Savjet svojim djelovanjem, prijedlozima i mišljenjima ima utjecaj na pripremu, 

donošenje i provedbu odluka Gradskog vijeća koje su od interesa za mlade, a time i na bolji 

položaj mladih u lokalnoj sredini i razrješavanje problema mladih. 

 

 

Članak 3. 
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Mladi, sukladno ovoj Odluci, su hrvatski državljani s prebivalištem na području Grada 

Pleternice, u dobi od petnaest (15) do trideset (30) godina života te kao takvi imaju pravi biti 

birani za člana Savjeta mladih. 

 

BROJ I SASTAV ČLANOVA SAVJETA 

 

Članak 4. 

 

Savjet ima pet (5) članova uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika.   

 

U Savjet se biraju mladi koji u trenutku podnošenja kandidature za članstvo u Savjetu 

imaju od navršenih petnaest (15) do navršenih trideset (30) godina života te koji imaju 

prebivalište ili boravište na području Grada Pleternice. 

  

Osoba može istodobno biti član samo jednog savjeta mladih jedinice lokalne 

samouprave, te samo jednog savjeta mladih jedinice područne (regionalne) samouprave. 

 

Osoba ne može istodobno biti član savjeta mladih i član predstavničkog tijela jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave koja ga je u savjet mladih izabrala. 

 

IZBOR ČLANOVA SAVJETA 

Članak 5. 

 

Članove Savjeta bira Gradsko vijeće Grada Pleternice na temelju pisanih i 

obrazloženih kandidatura u skladu sa zakonom kojim se uređuje sustav lokalne i područne 

(regionalne) samouprave, Statutom Grada Pleternice, Poslovnikom Gradskog vijeća Grada 

Pleternice, Zakonom o savjetima mladih te ovom Odlukom. 

 

Postupak izbora članova Savjeta pokreće Gradsko vijeće na temelju ove Odluke i 

objavom Javnog poziva za isticanje kandidatura. 

 

 Kandidature za članove Savjeta temeljem javnog poziva za isticanje kandidatura ističu 

udruge koje su sukladno statutu ciljano i prema djelatnostima opredijeljene za rad s mladima i 

za mlade, udruge nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj, učenička vijeća, studentski 

zborovi, pomladci političkih stranaka, sindikalne ili strukovne organizacije u Republici 

Hrvatskoj te neformalne skupine mladih (skupina od najmanje 10 mladih).   

 

 

Članak 6. 

 

Izbor članova Savjeta provodi se u Gradskom vijeću sukladno Zakonu o savjetima 

mladih, zakonu kojim se uređuje sustav lokalne i područne (regionalne) samouprave te općim 

aktima Grada.  

Javni poziv za podnošenje prijedloga kandidata za izbor članova Savjeta mora 

sadržavati: 

 

- opis postupka izbora sukladno Zakonu o savjetima mladih, 

- uvjete za isticanje kandidatura sukladno Zakonu o savjetima mladih, 

- rokove za prijavu, 
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- rokove za provedbu provjere zadovoljavanja formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, 

- rok izbora članova Savjeta. 

 

Javni poziv objavljuje se na mrežnim stranicama Grada Pleternice, a po potrebi i na 

drugi način utvrđen Zakonom. 

 

Grad Pleternica, prema dostupnim kontaktima, obavijest o objavi javnog poziva za 

isticanje kandidatura dostavit će udrugama mladih i za mlade, srednjim školama, visokim 

učilištima i pomladcima političkih stranaka koji djeluju na području Grada. 

 

Rok za podnošenje prijedloga kandidata je 15 dana od dana objave javnog poziva. 

 

Članak 7. 

 

 Pisane i obrazložene kandidature za izbor članova Savjeta sastavljene sukladno 

objavljenom javnom pozivu i ovoj Odluci, ovlašteni predlagatelji predaju Komisiji za izbor i 

imenovanja Gradskog vijeća Grada Pleternice, prema uputama iz javnog poziva. 

  

Kandidatura iz stavka 1. ovog članka obavezno sadrži: 

 naziv i sjedište ovlaštenog predlagatelja te potpis ovlaštenog predstavnika 

predlagatelja 

 podatke o kandidaturi (ime i prezime, datum i godina rođenja, adresa prebivališta 

ili boravišta– fotokopija osobne iskaznice ili prijave boravišta te OIB kandidata), 

 izjava o prihvaćanju kandidature za člana Savjeta 

 obrazloženje prijedloga (obrazloženje sadrži podatke o kandidatu: škola, fakultet, 

veleučilište koje pohađa, završeno obrazovanje i zaposlenje, odnosno radno 

mjesto i poslodavac, dosadašnje aktivnosti , interesi i druge karakteristike 

kandidata). 

  

Prijedlog kandidata koji je nepravovremen, nepotpun ili nepravilno sastavljen neće se 

razmatrati. 

 

Članak 8. 

 

 Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Pleternice obavlja provjeru 

formalnih uvjeta prijavljenih kandidata u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje 

prijava.  

 

Nakon obavljene provjere formalnih uvjeta prijavljenih kandidata, Komisija za izbor i 

imenovanja Gradskog vijeća Grada Pleternice u roku od 15 dana od isteka roka za 

podnošenje prijava sastavlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta te utvrđuje popis važećih 

kandidatura. 

 

 Izvješće o provjeri formalnih uvjeta i popis važećih kandidatura dostavljaju se 

Gradskom vijeću Grada Pleternice te se objavljuju na mrežnim stranicama Grada Pleternice.  

 

Članak 9. 

 

 Gradsko vijeće Grada Pleternice na prvoj sjednici nakon objave popisa važećih 

kandidatura raspravlja izvješće o provjeri formalnih uvjeta.  
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Popis važećih kandidatura utvrđuje se na način da se ime i prezime kandidata na listi 

navodi prema redoslijedu zaprimljenih pravovaljanih prijedloga. 

 

Popis sadrži: 

 naznaku predlagatelja, 

 ime i prezime kandidata, 

 datum i godina rođenja. 

 

Nakon rasprave o izvješću o provjeri formalnih uvjeta, Gradsko vijeće Grada 

Pleternice s popisa važećih kandidatura javnim glasovanjem bira članove Savjeta. 

 

Članak 10. 

 

U slučaju da nije moguće izabrati Savjet zbog dva ili više kandidata s jednakim 

brojem glasova, glasovanje se ponavlja za izbor kandidata do punog broja članova Savjeta 

između onih kandidata koji u prvom krugu nisu izabrani jer su imali jednak broj glasova. 

Glasovanje se ponavlja dok se ne izaberu svi članovi Savjeta. 

 

Članovi Savjeta među sobom izabiru jednog predstavnika Savjeta mladih Grada 

Pleternice u Savjet mladih Požeško-slavonske županije. 

 

Rezultati izbora za članove Savjeta objavljuju se na mrežnim stranicama Grada 

Pleternice. 

 

KONSTITUIRANJE SAVJETA 

Članak 11. 

 

Savjet mladih mora se konstituirati u roku od 30 dana od dana objave rezultata izbora 

za članove Savjeta. 

 

Prvu sjednicu Savjeta saziva predsjednik Gradskog vijeća, koji predsjedava sjednici 

do izbora predsjednika Savjeta.  

 

 Savjet se smatra konstituiranim izborom predsjednika Savjeta.  

 

 Obavijest o konstituiranju Savjeta objavljuje se na mrežnim stranicama Grada 

Pleternice. 

 

 

 

Članak 12. 

 

 Predsjednika i zamjenika predsjednika Savjeta biraju i razrješuju članovi Savjeta 

većinom glasova svih članova Savjeta, sukladno odredbama Zakona o savjetima mladih. 

 

 Ako Savjet u roku od 30 dana od dana proglašenja službenih rezultata izbora za 

članove Savjeta ne izabere predsjednika Savjeta, Gradsko vijeće Grada Pleternice objavit će 

novi javni poziv za izbor članova Savjeta. 
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MANDAT ČLANOVA 

Članak 13. 

 

Mandat članova Savjeta počinje danom konstituiranja Savjeta i traje do dana stupanja 

na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju sljedećih redovitih izbora koji se 

održavaju svake četvrte godine sukladno odredbama zakona kojim se uređuju lokalni izbori, 

odnosno do dana stupanja na snagu odluke Vlade Republike Hrvatske o raspuštanju 

Gradskog vijeća Grada Pleternice sukladno odredbama zakona kojim se uređuje lokalna i 

područna (regionalna) samouprava.  

 

 Gradsko vijeće Grada Pleternice razriješit će člana Savjeta i prije isteka mandata  

 na osobni zahtjev člana Savjeta,  

 ako neopravdano izostane s najmanje 50% sjednica Savjeta u godini dana. 

 

Član Savjeta koji za vrijeme trajanja mandata navrši trideset godina nastavlja s radom 

u Savjetu do isteka mandata na koji je izabran. 

 

Ako se broj članova Savjeta spusti ispod dvije trećine početnog broja, Gradsko vijeće 

će provesti postupak dodatnog izbora za onoliko članova koliko ih je prestalo biti članom 

prije isteka mandata. 

 

Na postupak dodatnog izbora članova, primjenjuju se odredbe ove odluke o izboru 

članova savjeta mladih. 

 

Mandat članova Savjeta izabranih postupkom dodatnog izbora traje do isteka mandata 

članova Savjeta izabranih u redovitom postupku biranja članova Savjeta. 

 

Gradsko vijeće raspustit će Savjet samo ako Savjet ne održi sjednicu dulje od šest 

mjeseci. 

 

 

DJELOKRUG RADA 

Članak 14. 

 

 U okviru svog djelokruga Savjet: 

 

- raspravlja na sjednicama savjeta mladih o pitanjima značajnim za rad savjeta mladih, 

te o pitanjima iz djelokruga Gradskog vijeća koji su od interesa za mlade 

- u suradnji s predsjednikom Gradskog vijeća inicira u Gradskom vijeću  donošenje 

odluka od značaja za mlade, donošenje programa i drugih akata od značenja za 

unaprjeđivanje položaja mladih na području Grada Pleternice, raspravu o pojedinim 

pitanjima od značenja za unaprjeđivanje položaja mladih na području Grada 

Pleternice, te način rješavanja navedenih pitanja 

- putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Gradskog vijeća prilikom donošenja 

odluka, mjera, programa i drugih akata od osobitog značenja za unaprjeđivanje 

položaja mladih na području Grada Pleternice davanjem mišljenja, prijedloga i 

preporuka o pitanjima i temama od interesa za mlade 
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- sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje 

pisana očitovanja i prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a 

po potrebi predlaže i donošenje programa za otklanjanje nastalih problema i 

poboljšanje položaja mladih 

- potiče informiranje mladih o svim pitanjima značajnim za unaprjeđivanje položaja 

mladih, međusobnu suradnju savjeta mladih u Republici Hrvatskoj, te suradnju i 

razmjenu iskustava s organizacijama civilnoga društva i odgovarajućim tijelima 

drugih zemalja 

- potiče mlade na aktivnu participaciju u lokalnoj, odnosno područnoj (regionalnoj) 

samoupravi te ih prema potrebi poziva na sjednice i uključuje u svoj rad 

- predlaže i daje na odobravanje Gradskom vijeću program rada popraćen financijskim 

planom radi ostvarivanja programa rada savjeta mladih 

- po potrebi poziva predstavnike tijela Grada Pleternice na sjednice savjeta mladih 

- potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju 

organizacija mladih i za mlade, te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i 

određivanja kriterija financiranja organizacija mladih i za mlade 

- obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade. 

 

 

NAČIN RADA SAVJETA 

Članak 15. 

 

 Savjet mladih predstavlja predsjednik Savjeta. 

 

Zamjenik predsjednika zamjenjuje predsjednika za vrijeme njegove odsutnosti i 

spriječenosti u obavljanju dužnosti. 

 

Članak 16. 

 

Predsjednik savjeta mladih: 

- saziva i vodi sjednice savjeta mladih 

- predstavlja savjet mladih prema jedinici lokalne, odnosno područne (regionalne) 

samouprave i prema trećima 

- obavlja druge poslove sukladno odredbama ovoga Zakona i poslovnika o radu savjeta 

mladih. 

Ako je predsjednik savjeta mladih iz opravdanih razloga spriječen obavljati svoje 

dužnosti zamjenjuje ga zamjenik predsjednika savjeta mladih. 

Ako predsjednik savjeta mladih ne obavlja svoje dužnosti sukladno Zakonu, općim 

aktima Grada Pleternice te poslovniku o radu, savjet mladih može natpolovičnom većinom 

glasova svih članova pokrenuti postupak njegovog razrješenja s funkcije predsjednika savjeta 

mladih i izbora novog predsjednika. 

Ako savjet mladih ne pokrene postupak izbora novog predsjednika savjeta mladih 

sukladno stavku 3. ovoga članka, Gradsko vijeće , sukladno poslovniku o radu savjeta 
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mladih, može u pisanom obliku uputiti savjetu mladih inicijativu za pokretanje postupka 

izbora novog predsjednika savjeta mladih. 

Ako zamjenik predsjednika savjeta mladih ne obavlja svoje dužnosti sukladno ovom 

Zakonu, općim aktima Grada Pleternice te poslovniku o radu savjeta mladih, predsjednik 

savjeta mladih ili najmanje 1/3 članova savjeta mladih može pokrenuti postupak za njegovo 

razrješenje s funkcije zamjenika predsjednika savjeta mladih i izbor novog zamjenika 

predsjednika savjeta mladih. 

Članak 17. 

 

 Savjet radi na sjednicama koje se održavaju kao redovite i izvanredne, a saziva ih i 

njima predsjeda predsjednik Savjeta. 

 

 Redovite sjednice Savjeta predsjednik saziva najmanje jednom svaka tri mjeseca, a po 

potrebi i češće. 

 

 Sjednica Savjeta može se održati i elektroničkim putem. 

 

 Članovima Savjeta koji ne mogu nazočiti sjednici Savjeta koja se održava fizički 

omogućit će se, sukladno tehničkim i organizacijskim mogućnostima, sudjelovanje na 

sjednici Savjeta elektroničkim putem, odnosno audio i/ili videokonferencijskim putem. 

 

 Članovi Savjeta koji će na sjednici Savjeta sudjelovati na način opisan stavkom 4. 

ovoga članka, o tome će predsjednika Savjeta obavijestiti najkasnije tri dana prije održavanja 

sjednice Savjeta. 

 

 Predsjednik Savjeta dužan je na prijedlog najmanje 1/3 članova Savjeta sazvati 

izvanrednu sjednicu Savjeta u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva. 

 

Članak 18. 

 

 Savjet o pitanjima iz djelokruga rada može odlučivati i donositi akte, ako je na 

sjednici nazočna većina članova Savjeta. 

 

 Savjet odlučuje većinom glasova ako je na sjednici nazočna većina članova Savjeta, 

osim ako Zakonom o savjetima mladih nije određeno drukčije. 

 

 Ako su prilikom odlučivanja glasovi podijeljeni na jednak broj glasova za i protiv, 

odlučujući je glas predsjednika. 

 

 Član Savjeta koji ima osobni interes u donošenju odluka o nekim pitanjima, može 

sudjelovati u raspravi o tom pitanju, ali je izuzet od odlučivanja. 

 

Smatra se da je član savjeta mladih neposredno osobno zainteresiran za donošenje 

odluka o nekom pitanju ako se odluka odnosi na projekt u kojemu osobno sudjeluje ili 

sudjeluje pravna osoba u kojoj on ima udio u vlasništvu ili je član savjeta mladih ujedno i 

član pravne osobe ili njezinih tijela upravljanja. 

 

O neposrednoj osobnoj zainteresiranosti člana savjeta mladih za donošenje odluke o 

nekom pitanju odlučuje savjet mladih. 
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RADNA TIJELA 

 

Članak 19. 

 

Savjet mladih može, u skladu sa svojim djelokrugom, imenovati svoje stalne i 

povremene radne skupine za uža područja djelovanja, te organizirati forume, tribine i 

radionice za pojedine dobne skupine mladih ili srodne vrste problema mladih. 

U radu savjeta mladih mogu sudjelovati, bez prava glasa, i stručnjaci iz pojedinih 

područja vezanih za mlade i rad s mladima. 

 

POSLOVNIK O RADU I PROGRAM RADA SAVJETA 

 

Članak 20. 

 

 Savjet donosi Poslovnik o radu, kojim se pobliže uređuje način rada Savjeta u skladu s 

Zakonom o savjetima mladih i ovom Odlukom. 

 

 Poslovnik o radu Savjeta donosi se većinom glasova svih članova Savjeta. 

 

Članak 21. 

 

 Svoj rad Savjet temelji na programu rada koji donosi većinom glasova svih članova 

Savjeta. 

  

Savjet donosi program rada i financijski plan Savjeta za svaku kalendarsku godinu. 

 

 Program rada mora sadržavati godišnje aktivnosti Savjeta u skladu s njegovim 

djelokrugom rada i to: 

- sudjelovanje u procesu izrade i praćenju provedbe lokalnog programa djelovanja za 

mlade 

- konzultiranje s mladima i organizacijama mladih i za mlade o temama bitnima za 

mlade 

- suradnju s tijelima jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u 

politici za mlade 

- suradnju s drugim savjetodavnim tijelima mladih u Republici Hrvatskoj i inozemstvu. 

Program rada savjeta mladih može sadržavati i ostale aktivnosti važne za rad savjeta 

mladih i poboljšanje položaja mladih, a u skladu s propisanim djelokrugom savjeta mladih. 

 

Članak 22. 

 

 Ako su programom rada Savjeta za provedbu planiranih sadržaja predviđena 

financijska sredstva, ta se sredstva, na temelju financijskog plana, osiguravaju u Proračunu 

Grada Pleternice u skladu sa Zakonom, ovom Odlukom i Statutom Grada Pleternice.  
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 Program rada Savjeta popraćen financijskim planom donosi se i podnosi na 

odobravanje Gradskom vijeću Grada Pleternice najkasnije do 30. studenog tekuće godine za 

sljedeću kalendarsku godinu. 

 O svom radu Savjet podnosi godišnje izvješće Gradskom vijeću Grada Pleternice do 

31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu te ga dostavlja na znanje Gradonačelniku koji 

ga objavljuje na mrežnim stranicama Grada. 

 

 

FINANCIRANJE, PROSTORNI I DRUGI UVJETI ZA RAD SAVJETA 

 

Članak 23. 

 

 Financijska sredstva za rad i program rada Savjeta, prostorne, tehničke i druge 

materijalne uvjete za rad Savjeta osigurava Grad Pleternica.  

 

Financijska sredstva za rad Savjeta sukladno mogućnostima osiguravaju se u 

Proračunu Grada Pleternice. 

 

Stručne i administrativne poslove za potrebe rada Savjeta obavlja Jedinstveni upravni 

odjel Grada Pleternice.   

  

Članovi Savjeta imaju pravo na naknadu troškova prijevoza za dolazak na sjednice 

Savjeta, kao i drugih putnih troškova neposredno vezanih za rad u Savjetu, a mogu im se 

odobriti i naknade troškova smještaja za neposredno vezanih uz rad Savjeta, u skladu s ovom 

Odlukom. 

 

Članak 24. 

 

Grad Pleternica osigurava dostupnost pouzdanih informacija o svim pitanjima od 

interesa za mlade, o članovima Savjeta i radu Savjeta na svojoj mrežnoj stranici. 

 

 

 

ODNOS SAVJETA, GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA 

 

Članak 25. 

 

Gradsko vijeće Grada Pleternice dostavlja Savjetu mladih sve pozive i materijale za 

svoje sjednice te zapisnike s održanih sjednica u istom roku kao i članovima Gradskog vijeća 

te na drugi prikladan način informirati Savjet o svom radu. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava 

zajednički sastanak sa Savjetom, na koji po potrebi poziva i druge članove Gradskog vijeća i 

drugih tijela Grada Pleternice, a može pozvati i stručnjake iz pojedinih područja vezanih za 

mlade i rad s mladima. 

 

Inicijativu za zajednički sastanak predsjednika Gradskog vijeća i Savjeta može 

pokrenuti i Savjet. 
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Na prijedlog Savjeta Gradsko vijeće će raspraviti pitanje od interesa za mlade, i to 

najkasnije na prvoj sljedećoj sjednici od dana dostave zahtjeva Savjeta pod uvjetom da je 

prijedlog podnesen najkasnije sedam dana prije dana održavanja sjednice Vijeća. 

 

Predsjednik, zamjenik predsjednika ili drugi član Savjeta kojeg Savjet imenuje dužan 

je odazvati se pozivima na sjednice Gradskog vijeća, prisustvovati sjednicama s pravom 

sudjelovanja u raspravi, ali bez prava glasa te dostaviti svaki podatak ili izvještaj koji o 

pitanju iz njegova djelokruga zatraži Vijeće. 

 

Članak 26. 

 

Gradonačelnik po potrebi, a najmanje svakih šest mjeseci održava zajednički sastanak 

sa Savjetom na kojem se raspravlja o svim pitanjima od interesa za mlade te o međusobnoj 

suradnji i drugim pitanjima. 

 

Gradonačelnik svakih šest mjeseci pisanim putem obavještava Savjet o svojim 

aktivnostima od važnosti i interesa za mlade. 

 

 

 

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Članak 27. 

 

 Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o Savjetu mladih Grada 

Pleternice („Službeno glasilo“ Grada Pleternice broj:03/10,04/14 i 07/14). 

 

 

 

 

Članak 28. 

 

 Ova Odluke stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasilu“  Grada 

Pleternice. 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PLETERNICE 

 

 

PREDSJEDNIK: 

Domagoj Katić., v.r. 
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AKTI GRADONAČELNICE GRADA PLETERNICE: 
 

                               
  R E P U B L I K A   H R V A T S K A   

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

 

   GRAD PLETERNICA 

         Gradonačelnica 
   

 

KLASA: 302-01/25-01/1 

URBROJ: 2177-7-01-25-1 

Pleternica, 16. rujna 2025. godine 

 

Na temelju članka 24. stavka 3. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 123/17, 151/22), članka 11. Uredbe o 

smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja za JLP(R)S 

(„Narodne novine“ 837/23) i članka 58. Statuta Grada Pleternice (Službeno glasilo Grada 

Pleternice br. 04/25), Gradonačelnica Grada Pleternice donosi 

 

 

ODLUKU 

o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Grada Pleternice 

za mandatno razdoblje 2025.-2029. godine 

 

 

Članak 1. 

 

Ovom se Odlukom pokreće postupak izrade Provedbenog programa Grada Pleternice za 

mandatno razdoblje 2025.-2029. godine (u daljem tekstu: Provedbeni program). 

 

Članak 2. 

 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja koji osigurava provedbu 

posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice lokalne samouprave i Nacionalnoj 

razvojnoj strategiji Republike Hrvatske do 2030. godine („Narodne novine“ broj 13/21) kao i 

poveznica mjera utvrđenih za provedbu pojedinog posebnog cilja s odgovarajućim stavkama 

u Proračunu Grada Pleternice. 

 

Članak 3. 

 

Provedbeni program bit će usmjeren na definiranje osnovnih polazišta daljnjeg 

uravnoteženog razvoja Grada Pleternice utemeljenog na održivom i učinkovitom korištenju 

raspoloživih resursa, sukladno načelu partnerstva i suradnje te ostalim temeljnim načelima 

politike regionalnog razvoja. 

 

Članak. 4. 
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Gradonačelnica će posebnom odlukom imenovati radno tijelo koje će sudjelovati u cijelom 

postupku izrade Provedbenog programa, dok se za administrativno- tehničke poslove 

zadužuje Jedinstveni upravni odjel Grada Pleternice. 

 

Članak 5. 

 

O ovoj Odluci informirat će se javnost sukladno odredbama strateškog planiranja i 

upravljanja razvojem Republike Hrvatske, objavom na službenim stranicama Grada 

Pleternice. 

 

Članak 6. 

 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na gradskim Internet stranicama 

i u Službenom glasilu Grada Pleternice. 

 

 

Gradonačelnica: 

 

Marija Šarić, v.r. 
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  R E P U B L I K A   H R V A T S K A   

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 

    GRAD PLETERNICA  
 

 
     G r a d o n a č e l n i c a 
 www.pleternica.hr ; e-mail: grad@pleternica.hr 

     

 

KLASA: 406-01/25-01/01 

URBROJ: 2177-07-01-25-6 

Pleternica, 15. srpanj 2025. godine 

 

Na temelju članka 28. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/16 i 114/22), te 

članka 58. Statuta Grada Pleternice („Službeno glasilo“ Grada Pleternice br.: 04/25.), 

Gradonačelnica Grada Pleternice donosi slijedeći 

 

 

Z A K L J U Č A K 

o donošenju 6. izmjene Plana nabave Grada Pleternice za 2025. godinu 

 

 

1. Donosi se 6. izmjena Plana nabave Grada Pleternice za 2025. godinu kojim se 

planira nabava roba, radova i usluga, prema predloženoj tablici u privitku. 

 

2. Plan nabave Grada Pleternice za 2025. godinu kao i sve njegove kasnije izmjene 

biti će objavljene u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske. 

 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

Gradonačelnica: 

 

Marija Šarić, v.r. 
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PLAN NABAVE-6. izmjena 

Naručitelj GRAD PLETERNICA 

Godina 2025 

Verzija 7 

Datum 
donošenj
a 15.-07..2025 

Redni 
broj 

Evidencijsk
i broj 
nabave 

Zakonski 
okvir 

Predmet  javne 
nabave 

Vrsta 
ugovor
a 

CPV Procijenjen
a vrijednost 
nabave 
(EUR) 

Vrsta 
postupka 

Društven
e i druge 
posebne 
usluge 

Predmet 
podijelje
n u grupe 

Tehnika / 
Okvirni 
sporazum 

Financiranj
e iz EU 
fondova 

Planirani 
početak 
postupk
a 

Planiran
o 
trajanje 
ugovora 
/ O.S. 

Provodi 
drugi 
naručitel
j 

Napomen
a 

0001 01/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji Centra 
za starije osobe 
Pleternica Radovi 

45215212 - 
Građevinski radovi 
na domu 
umirovljenika 

6.600.000,0
0 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

18 
mjeseci     

0002 02/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Opremanje 
zgrade Centra za 
starije osobe 
Pleternica Robe 

39000000 - 
Namještaj 
(uključujući 
uredski 
namještaj), 
unutarnja 
oprema, kućanske 
naprave (osim 
rasvjete) i 
sredstva za 
čišćenje 

1.212.552,8
9 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 6 mjeseci     

0003 Jen 01/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava vozila za 
potrebe Centra 
za starije osobe 
Pleternica Robe 

34100000 - 
Motorna vozila 15.926,74 

Jednostavn
a nabava   -   DA         

0004 Jen 02/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga 
koordinatora II 
na izgradnji 
Centra za starije Usluge 

71631000 - Usluge 
tehničkog nadzora 3.976,00 

Jednostavn
a nabava   -   DA         
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osobe Pleternica 

0005 03/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Projektantski 
nadzor nad 
izgradnjom 
Centra za starije 
osobe Pleternica Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 43.200,00 

Pregovaračk
i postupak 
bez 
prethodne 
objave 
poziva na 
nadmetanje   NE   DA 

1. 
kvartal 

18 
mjeseci     

0006 Jen 03/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga izrade 
projektne 
dokumetacije 
(izvedbeni 
projekt sa 
troškovnikom) 
za izgradnju 
staza i raspored 
grobnih mjesta 
unutar groblja u 
Kuzmici Usluge 

71242000 - Izrada 
projekta i nacrta, 
procjena troškova 5.310,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0007 Jen 04/25 
Jednostavn
a nabava 

Izgradnja dječjeg 
igrališa u 
Ratkovici Radovi 

45236210 - Radovi 
na gornjem 
ustroju za dječja 
igrališta 9.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0008 Jen 05/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
izgradnji garaže 
iza zgrade 
Gradske uprave 
u Pleternici Radovi 

45213312 - 
Građevinski radovi 
na parkirališnim 
zgradama 5.210,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0009 04/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Nabava 
pomoćnih 
nastavnih 
sredstava za 
učenike 
osnovnih škola s 
područja Grada 
Pleternice Robe 

22111000 - 
Školske knjige 42.000,00 

Otvoreni 
postupak   NE   NE 

3. 
kvartal 15 dana     

0010 Jen 06/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga stručnog 
nadzora nad 
radovima 
izgradnje  Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 9.700,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0011 Jen 07/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga 
koordinatora II 
nad radovima 
izgradnje 
Dječjeg vrtića u 
Gradcu Usluge 

71631000 - Usluge 
tehničkog nadzora 9.500,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         
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0012 05/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Nabava 
službenog 
osobnog 
automobila Robe 

34110000 - 
Osobni automobili 30.000,00 

Otvoreni 
postupak   NE   NE 

3. 
kvartal 1 mjesec     

0013 Jen 08/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluge  
marketinga, 
vođenje sadržaja 
web stranica Usluge 

79413000 - Usluge 
savjetovanja na 
području 
upravljanja 
plasmanom 6.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0014 Jen 40/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava solarnih 
ćelija na zgradi 
Dječjeg vrtića u 
Pleternici Robe 

09331200 - Solarni 
fotonaponski 
moduli 26.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0015 Jen 09/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi 
asfaltiranja i 
sanacije 
nerazvrstanih 
cesta na 
području Grada 
Pleternice Radovi 

45233142 - Radovi 
na popravku cesta 6.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0016 Jen 10/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi 
asfaltiranja i 
sanacije 
oštećenja na 
pješačkim 
stazama na 
području Grada 
Pleternice Radovi 

45233161 - 
Građevinski radovi 
na pješačkim 
stazama 30.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0017 Jen 11/25 
Jednostavn
a nabava Opskrba plinom Robe 

09123000 - 
Prirodni plin 26.400,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0018 Jen 12/25 
Jednostavn
a nabava 

Motorni benzin i 
dizel gorivo Robe 

09111300 - 
Fosilna goriva 4.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0019 Jen 13/25 
Jednostavn
a nabava Usluge telefona Usluge 

64200000 - 
Telekomunikacijsk
e usluge 11.300,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0020 Jen 14/25 
Jednostavn
a nabava 

Poštanske 
usluge Usluge 

64110000 - 
Poštanske usluge 4.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0021 Jen 15/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
priprema i tisak 
„Pleternica.hr“ Usluge 

79342000 - Usluge 
plasmana 9.200,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0022 Jen 16/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga 
preventivne 
sustavne 
deratizacije 
Grada Pleternice 
u 2025. Usluge 

90922000 - Usluge 
suzbijanja 
štetočina 21.300,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         
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0023 Jen 17/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava 
uredskog 
materijala Robe 

30190000 - Razna 
uredska oprema i 
potrepštine 4.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0024 Jen 18/25 
Jednostavn
a nabava 

Povjeravanje 
obavljanja 
komunalnih 
poslova - 
upravljanje 
javnom 
rasvjetom i 
popravak 
elektro 
instalacija  
tijekom 
2025.godine Usluge 

50232100 - Usluge 
održavanja ulične 
rasvjete 12.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0025 Jen 19/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga 
održavanja 
knjigovodstveno
g programa Usluge 

72267100 - 
Održavanje 
programske 
podrške za 
informacijsku 
tehnologiju 14.300,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0026 Jen 20/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluga najma 
poslužitelja Usluge 

70200000 - Usluge 
davanja vlastitih 
nekretnina u 
najam ili zakup 3.500,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0027 Jen 21/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
godišnjeg 
održavanja 
postava Muzeja 
Bećarca Usluge 

72267000 - Usluge 
održavanja i 
popravaka 
programske 
podrške 16.500,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0028 07/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji 
prometne i 
komunalne 
infrastrukture u 
ulici Tihomira 
Čuline-spoj sa 
Matije Gupca Radovi 

45233000 - 
Građevinski 
radovi, 
građevinski radovi 
na temelju i 
građevinski radovi 
na površinskom 
sloju autocesta, 
cesta 

1.110.000,0
0 

Otvoreni 
postupak   NE 

Okvirni 
sporazum s 
jednim 
gospodarski
m subjektom NE 

1. 
kvartal 3 godine     

0029 08/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji 
prometne 
infrastrukture  
oko groblja u 
Pleternici Radovi 

45233000 - 
Građevinski 
radovi, 
građevinski radovi 
na temelju i 
građevinski radovi 
na površinskom 
sloju autocesta, 
cesta 280.000,00 

Otvoreni 
postupak   NE   NE 

2. 
kvartal 

4 
mjeseca     
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0030 Jen 22/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
nadogradnji 
Društvenog 
doma Komorica Radovi 

45454000 - Radovi 
na rekonstrukciji 42.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0031 Jen 23/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
izrade projektne 
dokumentacije 
za zgradu 
Munjare u 
Kuzmici Usluge 

71320000 - Usluge 
tehničkog 
projektiranja 15.860,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0032 Jen 24/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava radova 
na izgradnji 
parkirališta  u 
sklopu zgrade 
DVD Frkljevci Radovi 

45223300 - 
Građevinski radovi 
na parkiralištima 20.130,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0033 Jen 25/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava 
multimedijske 
opreme za 
opremanje 
studija Robe 

32322000 - 
Multimedijska 
oprema 23.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0034 09/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Izrada VII. 
izmjena i 
dopuna 
Prostornog 
plana i V. 
izmjena i 
dopuna 
Urbanističkog 
plana uređenja 
Grada Pleternice  Usluge 

71410000 - Usluge 
urbanističkog 
planiranja 65.000,00 

Otvoreni 
postupak   DA   NE 

1. 
kvartal 

10 
mjeseci     

0035 Jen 26/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
organizacije 
konferencije Usluge 

79950000 - Usluge 
organizacije 
izložbi, sajmova i 
kongresa 9.500,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0036 Jen 27/25 
Jednostavn
a nabava 

Izrada projektne 
dokumentacije 
sportskog 
aerodroma u 
Pleternici Usluge 

71320000 - Usluge 
tehničkog 
projektiranja 19.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0037 Jen 28/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
obnovi 
spomenika 
Kralja Tomislava 
u naselju 
Brodski 
Drenovac Radovi 

45212314 - 
Građevinski radovi 
na povijesnom 
spomeniku ili 
spomen-domu 20.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         
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0038 10/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Usluga izrade 
projektne 
dokumentacije 
(izvedbeni 
projekt ) za 
izgradnju Centra 
za starije osobe 
u Pleternici Usluge 

71242000 - Izrada 
projekta i nacrta, 
procjena troškova 51.995,74 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

3. 
kvartal 60 dana     

0039 Jen 29/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
održavanja 
prometne 
horizontalne 
signalizacije Usluge 

50232200 - Usluge 
održavanja 
prometne 
signalizacije 5.100,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0040 Jen 30/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
održavanja 
poduzetničkih 
radionica Usluge 

80570000 - Usluge 
izobrazbe u 
području osobnog 
razvoja 4.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0041 Jen 31/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava I-
Platforme 
Otvoreno Robe 

48000000 - 
Programski paketi 
i informacijski 
sustavi 11.970,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0042 Jen 32/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava radova 
unutarnjeg 
uređenja 
objekta ŠRC 
Gradac Radovi 

45212200 - 
Građevinski radovi 
na sportskim 
objektima 34.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0043 Jen 33/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
izrade glavnog 
projekta 
uređenja ulice 
Ivana Šveara u 
Pleternici Usluge 

71320000 - Usluge 
tehničkog 
projektiranja 26.250,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0044 Jen 34/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava radova 
unutarnjeg 
uređenja 
objekta 
Društvenog 
doma u Kaliniću Radovi 

45454100 - Radovi 
na obnovi 65.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0045 Jen 35/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava radova 
na sanaciji 
kolnika u naselju 
Trapari Radovi 

45233120 - 
Građevinski radovi 
na cesti 7.800,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         
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0046 11/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji  Centra 
za posjetitelje 
"Slavonski 
pragovi" Radovi 

45212000 - 
Građevinski radovi 
na zgradama u 
vezi s odmorom i 
razonodom, 
sportom, 
kulturom, 
smještajem i 
restoranima 

6.390.721,1
1 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

12 
mjeseci     

0047 12/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Stručni nadzor 
nad radovima na 
izgradnji Centra 
za posjetitelje 
"Slavonski 
pragovi" Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 72.480,00 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

12 
mjeseci     

0048 13/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji i 
opremanju 
Vatrogasnog 
edukativnog 
centra Radovi 

45216121 - 
Građevinski radovi 
na vatrogasnoj 
postaji 

1.868.115,1
9 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

18 
mjeseci     

0049 14/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Stručni nadzor 
nad radovima na 
izgradnji i 
opremanju 
Vatrogasnog 
edukativnog 
centra i usluga 
koordinatora 
zaštite na radu Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 43.388,76 

Otvoreni 
postupak   DA   DA 

1. 
kvartal 

18 
mjeseci     

0050 Jen 36/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
informiranja i 
vidljivosti u 
sklopu projekta 
"Slavonski 
pragovi" Usluge 

79342200 - Usluge 
reklamiranja 8.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   DA         

0051 Jen 37/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
uređenju starog 
dijela 
Društvenog 
doma Bresnica Radovi 

45212000 - 
Građevinski radovi 
na zgradama u 
vezi s odmorom i 
razonodom, 
sportom, 
kulturom, 
smještajem i 
restoranima 8.900,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0052 Jen 38/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
sanaciji 
parkiralištakod 
Dječjeg vrtića 
Tratinčica u 
Kuzmici-izrada 
poligona Radovi 

45223300 - 
Građevinski radovi 
na parkiralištima 25.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         
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0053 Jen 39/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
izgradnji 
pomoćnog 
objektra u 
naselju Bilice Radovi 

45212000 - 
Građevinski radovi 
na zgradama u 
vezi s odmorom i 
razonodom, 
sportom, 
kulturom, 
smještajem i 
restoranima 60.000,00 

Jednostavn
a nabava   -   NE         

0054 06/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Izrada idejnog  i 
izvedbenog 
projekta 
multimedijalnog 
interpretacijskog 
postava 
tambure samice Usluge 

71242000 - Izrada 
projekta i nacrta, 
procjena troškova 28.000,00 

Jednostavn
a nabava   DA   DA 

1. 
kvartal 

2 
mjeseca     

0055 Jen 41/25 
Jednostavn
a nabava 

Savjetodavne 
usluge i izrada 
prateće 
dokumentacije 
ekološkog 
označavanja Usluge 

71318000 - 
Savjetodavne 
tehničke usluge 24.800,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         

0056 15/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Opremanje 
Centra za 
posjetitelje 
"Slavonski 
pragovi" Robe 

39150000 - Razni 
namještaj i 
oprema 312.298,58 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

11 
mjeseci     

0057 16/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Izvedba projekta 
multimedijalnog 
interpretacijskog 
postava 
tambure samice Usluge 

72224000 - Usluge 
savjetovanja na 
području vođenja 
projekta 338.288,58 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

10 
mjeseci     

0058 17/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Nabava i 
uvođenje 
digitalnih 
rješenja za 
optimizaciju 
poslovnih 
procesa Usluge 

72262000 - Usluge 
razvoja 
programske 
podrške 47.000,00 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

2. 
kvartal 

3 
mjeseca     

0059 Jen 42/25 
Jednostavn
a nabava 

Izrada 
promotivnog 
videa Usluge 

92111200 - 
Produkcija 
promidžbenih, 
propagandnih i 
informativnih 
filmova i 
videofilmova 3.120,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         
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0060 Jen 43/25 
Jednostavn
a nabava 

Savjetodavne 
usluge provedbe 
projekta Usluge 

72224000 - Usluge 
savjetovanja na 
području vođenja 
projekta 6.480,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         

0061 Jen 44/25 
Jednostavn
a nabava Revizija projekta Usluge 

79313000 - Usluge 
revizije poslovanja 4.640,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         

0062 Jen 45/25 
Jednostavn
a nabava 

Informiranje i 
vidljivost Usluge 

79342200 - Usluge 
reklamiranja 8.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         

0063 Jen 46/25 
Jednostavn
a nabava 

Izrada projekta 
sanacije 
manipulativnih 
površina u 
Kuzmici Usluge 

71320000 - Usluge 
tehničkog 
projektiranja 3.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0064 Jen 47/25 
Jednostavn
a nabava 

Sanacija 
površina na 
pješačkoj stazi u 
Orljavskoj i 
Vinogradskoj 
ulici u Pleternici Radovi 

45233161 - 
Građevinski radovi 
na pješačkim 
stazama 22.890,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0065 Jen 48/25 
Jednostavn
a nabava 

Sanacija 
asfaltnih 
površina na 23 
lokacije u Gradu 
Pleternici 
prosječne 
površine 3,5 m2 
po lokaciji Radovi 

45233161 - 
Građevinski radovi 
na pješačkim 
stazama 5.843,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0067 18/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Mala škola 
vatrogastva 
(organizacija 
male škole 
vatrogastva  i 
organizacija 
natjecanja) Usluge 

80000000 - Usluge 
obrazovanja i 
osposobljavanja 129.280,00 

Otvoreni 
postupak   DA   DA 

1. 
kvartal 

11 
mjeseci     

0068 Jen 49/25 
Jednostavn
a nabava 

Upravljanje 
projektom-
angažman 
vanjskog 
stručnjaka Usluge 

72224000 - Usluge 
savjetovanja na 
području vođenja 
projekta 12.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   DA         

0069 Jen 50/25 
Jednostavn
a nabava 

Promidžba i 
vidljivost (izrada 
vizualnog 
identiteta  i 
usluge 
promocije 
projekta) Usluge 

79342000 - Usluge 
plasmana 20.000,00 

Jednostavn
a nabava   DA   DA         
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0070 Jen 51/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
izgradnji 
pješačke staze 
na groblju u 
Sulkovcima Radovi 

45233161 - 
Građevinski radovi 
na pješačkim 
stazama 7.482,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0071 Jen 52/25 
Jednostavn
a nabava 

Izrada totema za 
zonu Robe 

31523000 - 
Osvijetljene 
oznake i natpisi 3.500,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0072 Jen 53/25 
Jednostavn
a nabava 

Usluge 
održavanja 
neonskih 
reklamnih 
panoa-program 
suzbijanja 
štetnika Usluge 

50000000 - Usluge 
popravaka i 
održavanja 5.650,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0073 19/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Radovi na 
izgradnji 
memorijalnog 
centra Andrija 
Štampar Radovi 

45212310 - 
Građevinski radovi 
na zgradi za 
izložbe 

1.892.080,0
8 

Otvoreni 
postupak   NE 

Okvirni 
sporazum s 
jednim 
gospodarski
m subjektom NE 

1. 
kvartal 3 godine     

0074 20/25 

Zakon o 
javnoj 
nabavi 

Usluga stručnog 
nadzora nad 
radovima 
izgradnje Centra 
za starije osobe 
Pleternica Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 120.698,40 

Otvoreni 
postupak   NE   DA 

1. 
kvartal 

18 
mjeseci     

0075 Jen 54/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
izgradnji ograde 
na zgradi 
Dječjeg vrtića u 
Gradcu Radovi 

45214100 - 
Građevinski radovi 
na zgradama za 
dječji vrtić 20.575,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0076 Jen 55/25 
Jednostavn
a nabava 

Radovi na 
izgradnji ograde 
na groblju u 
Buku Radovi 

45215400 - Radovi 
na groblju 25.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0077 Jen 56/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava usluge 
stručnog 
nadzora nad 
građevinskim i 
elektrotehnički
m radovima na 
izgradnji 
prometne i 
komunalne 
infrastrukture u 
ulici Tihomira 
Čuline-spoj sa 
Matije Gupca Usluge 

71247000 - 
Nadzor 
građevinskih 
radova 8.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         
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0078 Jen 57/25 
Jednostavn
a nabava 

 Nabava usluge  
koordinatora II 
na radovima 
izgradnje 
prometne i 
komunalne 
infrastrukture u 
ulici Tihomira 
Čuline-spoj sa 
Matije Gupca   Usluge 

71631000 - Usluge 
tehničkog nadzora 6.500,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0079 Jen 58/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava sadržaja 
za Virtualnu 
stvarnost za 
ICTP Robe 

32321200 - 
Audiovizualna 
oprema 24.200,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0080 Jen 59/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava opreme 
za ICTP-set 
naočala 
Virtualne 
stvarnosti Robe 

32321200 - 
Audiovizualna 
oprema 9.900,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0081 Jen 60/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava 
prijenosne 
videokamere Robe 

32333200 - 
Prijenosne 
videokamere 9.700,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0082 Jen 61/25 
Jednostavn
a nabava 

Nabava igrala za 
dječje igralište u 
Sesvetama Robe 

37535200 - 
Oprema za dječja 
igrališta 8.000,00 

Jednostavn
a nabava   NE   NE         

0083 

Jen 62/25 

Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

novelacije 

projektne 

dokumentacije 

edukacijsko 

ruralnog i 

ugostiteljskog 

objekta sa 

smještajnim 

kapacitetom Usluge 

71242000 - Izrada 

projekta i nacrta, 

procjena troškova 9.900,00 

Jednostavn

a nabava   NE   NE         

0084 Jen 63/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava novog 

osobnog 

automobila 

putem 

operativnog 

leasinga 

Robe 34110000 - 

Osobni automobili 

26.460,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0085 Jen 64/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

revizije 

troškovnika u 

sklopu projekta 

Usluge 71242000 - Izrada 

projekta i nacrta, 

procjena troškova 

3.680,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     
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edukacijsko 

ruralnog i 

ugostiteljskog 

objekta sa 

smještajnim 

kapacitetom 

0086 Jen 65/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

organizacije 

konferencije na 

temu vjerskog 

turizma 

Usluge 79950000 - Usluge 

organizacije 

izložbi, sajmova i 

kongresa 

8.400,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0087 Jen 66/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava opreme 

za igralište u  

Dječjem  vrtiću u 

Kuzmici 

Robe 37535200 - 

Oprema za dječja 

igrališta 

24.544,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0088 Jen 67/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava 

unutarnje 

opreme  za 

Dječji vrtić u 

Kuzmici 

Robe 39161000 - 

Namještaj za 

dječje vrtiće 

14.688,00 Jednostavn

a nabava 

 DA  NE     

0089 Jen 68/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava opreme 

za kuhinju 

Dječjeg vrtića u 

Kuzmici 

Robe 39221000 - 

Kuhinjska oprema 

2.973,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0090 Jen 69/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava opreme 

za vježbanje na 

otvorenom za 

igralište u 

Ratkovici 

Robe 37410000 - 

Oprema za sport 

na otvorenom 

21.740,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0091 Jen 70/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava totema 

za zonu (2.) 

Robe 31523000 - 

Osvijetljene 

oznake i natpisi 

3.500,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0092 Jen 71/25 Jednostavn

a nabava 

Radovi na 

rekonstrukciji 

javne rasvjete u 

Požeškoj 

Radovi 45316000 - Radovi 

na instalaciji 

rasvjetnih i 

signalnih sustava 

4.950,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     
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Koprivnici 

0093 Jen 72/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

prijevoza 

autobusom 

Usluge 60172000 - Najam 

autobusa i 

međugradskih 

autobusa s 

vozačem 

4.800,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

0094 21/25 Zakon o 

javnoj 

nabavi 

Nabava radova 

na energetskoj 

obnovi zgrade 

ŠRC Gradac 

Radovi 45454100 - Radovi 

na obnovi 

98.625,00 Otvoreni 

postupak 

 NE  DA 3. 

kvartal 

90 dana   

0095 Jen 73/25 Jednostavn

a nabava 

Usluga 

upravljanja 

projektom 

energetske 

obnove zgrade 

ŠRC Gradac 

Usluge 72224000 - Usluge 

savjetovanja na 

području vođenja 

projekta 

4.997,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  DA     

0096 22/25 Zakon o 

javnoj 

nabavi 

Radovi na 

energetskoj 

obnovi zgrade 

društvenog 

doma u 

Traparima 

Radovi 45454100 - Radovi 

na obnovi 

69.864,00 Otvoreni 

postupak 

 NE  DA 3. 

kvartal 

90 dana   

0097 Jen 74/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

upravljanje 

projektom 

energetske 

obnove zgrade 

društvenog 

doma u 

Traparima 

Usluge 72224000 - Usluge 

savjetovanja na 

području vođenja 

projekta 

4.997,00 Jednostavn

a nabava 

 DA  DA     

0098 Jen 75/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava opreme 

za poligon 

Dječjeg vrtića u 

Kuzmci 

Robe 37535200 - 

Oprema za dječja 

igrališta 

8.000,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     
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0099 Jen 76/25 Jednostavn

a nabava 

Nabava usluge 

tiska slikovnice 

Usluge 79810000 - Usluge 

tiskanja 

3.600,00 Jednostavn

a nabava 

 NE  NE     

 
 
 
 


